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Slovo má starostka

Vážení spoluobčania,

Mgr. Renáta Majchráková
starosta obce

 opäť sa stretol rok s rokom a máme tu Vianoce a môj 
koncoročný príhovor k vám milí Svrčinovčania. Tentokrát 
bude iný, lebo celý tento rok bol veľmi zvláštny a pre nás 
všetkých celkom iný. 
 Mali sme veľa plánov, predsavzatí. Žiaľ všetko sa 
zmenilo a  všetci sme sa riadili a podriaďovali opatreniam 
proti šíreniu infekčnej choroby vyvolanej koronavírusom 
SARS-CoV 2. Covid 19 zasiahol do našich životov, rodín, 
práce. Zobral nám radosť zo stretnutí, kultúru a čo je 
najsmutnejšie, niektorým zobral aj ich blízkych. Nikto by si 
nepomyslel, že prežije Veľkonočné obdobie doma, bez 
obradov, či omší v kostole. Tiež, že deti nebudú chodiť do 
školy, ale sa budú vzdelávať doma. Myslím, že pre nás 
všetkých nadišiel čas zamyslieť sa a spomaliť. Teším sa, 
že v týchto ťažkých časoch medzi nami žijú aj takí, ktorí 
neváhajú ponúknuť pomoc a všímajú si svoje okolie. 
Srdečne ďakujem nášmu babincu pod vedením Zlatky 
Padyšákovej, že počas prvej vlny pandémie pomohli so 
šitím rúšok pre našich starkých, sociálne slabých a tých, 
ktorí si rúško zadovážiť nevedeli či nemohli. 
 Príchod jari sa vždy spája s upratovaním našej obce.  
 Ďakujem všetkým, ktorí si vážia prírodu, pani  učiteľke 
Monike a jej dievčatám, OZ za krajšie Kysuce, za to, že na 
Deň Zeme nezabudli a zbierali odpad v obci. Občianskemu 
združeniu špeciálne ďakujem za vybudovanie oddychovej 
zóny v časti u Hlaváča. Vybudovať toto dielo sa im podarilo 
vďaka financiám z projektu od Kofoly. Chalani ste skvelí ... 
 Úprimne ďakujem našim hasičom, ktorí v letných 
mesiacoch pomáhali zachraňovať majetok pri prietrži, 
veľkých búrkach a zosuve pôdy. A nielen vtedy. Pomáhali aj 
pri celoplošnom testovaní spolu s dobrovoľníkom Mariá-
nom Kotyrom od Mišov. Pomáhali nezištne, bez nároku na 
mzdu, pričom riskovali svoje zdravie. Tých, ktorí sa ponúkli 
pomôcť bolo dosť, ale tých, ktorí slovo dodržali a prišli 
reálne pomáhať ostalo len pár. Úplne chápem, že doba je 
ťažká a ľudia potrebujú peniaze. Nevyčítam to nikomu.
 Počas roka sme mali viac výročí a naplánované  pekné 
akcie. Pandemická situácia nám neumožnila zhromaž-
ďovať sa, a tak sme nemohli usporiadať stavanie mája, 
posedenie pre jubilantov, svrčinovský kermaš, mesiac úcty 
k starším ani rozsvietenie stromčeka s rozdávaním darče-
kov od Mikuláša. Dodržiavame predpisy, opatrenia, chrá-
nime si vlastné zdravie, a preto sme oželeli tieto milé 
stretnutia.
 V tomto roku sme si pripomenuli dvadsiate výročie 
posvätenia kaplnky na Závrší. Počasie nám v septembri 
prialo a pri dodržaní opatrení sa nám podarilo vonku, v prí-
rode, pri novom altánku prežiť krásnu svätú omšu, ktorú 
celebroval biskup Viliam Judák. Vďaka patrí našim 
Závršanom za prípravu a prijatie. 
 V jeseni nám do životov zasiahla druhá vlna pandémie.  
Riziko, že nakazíme svojho blízkeho bolo a je stále veľké. 

Ja sama som koronu prekonala a poviem vám, že to nebo-
lo vôbec jednoduché. Bolo mi veľmi ľúto rečí, ktoré sa šírili 
našou obcou. Kto to neprežil, nepochopí. Ako som sa už 
niekde predtým vyjadrila v médiách, cítila som sa akoby 
som ja urobila niečo zlé. Po celý čas som sa správala 
zodpovedne, a aj napriek tomu som sa niekde nakazila. 
Určite to bolo pri výkone môjho zamestnania. Hoci bol 
obecný úrad v karanténe, všetko fungovalo. Moderné 
technológie nám umožňujú riešiť potrebné záležitosti 
z domu, a tak to bolo aj v mojom prípade. Veľmi ma potešila 
správa, že všetci moji spolupracovníci a blízki na testoch 
vyšli negatívni .  
 Všetci sa vždy tešíme na Vianoce. Je to pochopiteľné. 
Ja sama mám rada toto obdobie, lebo sme všetci k sebe 
aspoň na pár dní lepší, pozornejší. S vianočným obdobím 
v našej obci sa každoročne spája benefičný koncert, 
Mikulášske trhy, návšteva našich starkých v domovoch 
sociálnych služieb či stretnutie pri živom betleheme. Hoci 
sme tento rok benefičný koncert nestihli, sponzori, ktorí 
každoročne prispievajú tým, ktorí to veľmi potrebujú, 
pomôžu aj tentokrát. Financie vyzbierané na benefičnom 
koncerte sme chceli použiť na nákup defibrilátora. Pani 
Zdenka Liščáková sa ponúkla, že ho pre našu obec zakúpi. 
Nie je to lacná záležitosť, ale veľmi potrebná pre záchranu 
životov. Preto jej srdečne ďakujem.a verím, že ho nebude-
me musieť použiť. 
 Nemôžeme navštíviť ani našich starkých v zariade-
niach. Osobné stretnutie s nimi sme museli kvôli opatre-
niam oželieť. Pripravili a odviezli sme im aspoň darčeky. 
V tomto roku už neprežijeme ani našu peknú tradíciu 
stretnutie pri jasličkách.
 Tento rok bol celkom iný. Zvláštny. Každému z nás nie-
čo dal a niečo vzal. Dal nám viac pocítiť strach a neistotu. 
Vzal nám slobodu pohybu. Viem však, že všetko sa deje 
pre niečo a všetko má vždy svoj význam. Aký, to ukáže až 
čas.
 Milí Svrčinovčania, spolu s poslancami OZ vám zo 
srdca prajem milostiplné prežitie vianočných sviatkov 
v kruhu svojich blízkych. Do nového roka vám vyprosujem 
pevné zdravie a hlavne pokoj v duši. Pokúsme  sa počas 
neho konať tak, ako to povedala moja obľúbená Matka 
Tereza: ,, Robme malé veci s veľkou láskou," lebo 
všetko veľké sa skladá z veľa malého a pre niekoho malá 
vec je tomu druhému obrovskou pomocou. 
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Dňa 26. februára 2020 sa konalo riadne 
zasadnutie obecného zastupiteľstva, 
z ktorého vyberáme:

Poslanci Obecného zastupiteľstva:

vzali na vedomie správu HKO o plnení uznesení za celý rok 2019
vzali na vedomie správu HKO o kontrolnej činnosti za celý rok 
2019
schválili predložené návrhy úprav rozpočtov ZŠ, ŠKD a ŠJ v roku 
2020 a zároveň vzali na vedomie vyjadrenie RŠ pri ZŠ
schválili ZŠ čerpanie finančných prostriedkov z normatívneho 
financovanie z bežných výdavkov na zakúpenie nábytku do 
odbornej učebne fyziky vo výške do €  5 700,-- s DPH
schválili kapitálové výdavky vo výške €  4 000,-- do školskej 
jedálne pri ZŠ na zakúpenie varného kotla
schválili predložený návrh úpravy rozpočtu MŠ v roku 2020 
a zároveň vzali na vedomie vyjadrenie RŠ pri MŠ
schválili predložený návrh úpravy rozpočtu obce v roku 2020
schválili prerozdelenie finančných prostriedkov vo verejnom 
záujme z rozpočtu obce na rok 2020, a to:
ZO Jednoty dôchodcov na Slovensku Svrčinovec - €  300,--
Slovenský červený kríž Svrčinovec - €  700,--
Folklórny súbor Svrčinka Svrčinovec - €  800,--
Slovenský zväz drobnochovateľov Svrčinovec - €  600,--
schválili presunúť nevyčerpané prostriedky z položky „dotácie 
pre spolky“ vo výške €  550,-- na položku „reprezentačné“
schválili Dodatok č. 1 k VZN č. 1/2011 – Prevádzkový poriadok 
pre pohrebiská a dom smútku na území Obce Svrčinovec 
v zmysle novelizácie zákona o pohrebníctve /hlavne sa jedná 
o určenie ochranného pásma pohrebiska, povoľovanie 
a umiestňovanie stavieb v ochrannom pásme pohrebiska, 
určenie činnosti, ktoré nie je možno vykonávať počas pohrebu 
a iné/
schválili 11 člennú komisiu z radu poslancov a zástupcov 
zamestnancov na výberové konanie na funkciu riaditeľa OPS, 
taktiež schválili 5 člennú komisiu z radu poslancov na otváranie 
obálok k výberovému konaniu na funkciu riaditeľa OPS
vzali na vedomie informatívnu správu starostky obce o pláno-
vaných investičných akciách obce v roku 2020 /zastrešenie 
a zateplenie budovy AB 200, vybudovanie námestia v centre 
obce, rekonštrukcia priestorov budovy PZ, rekonštrukcia VO od 
križovatky I/11 a I/12 smerom ku moste, rekonštrukcia 
a rozšírenie VO v bočných osadách, rekonštrukcia MK v rámci 
rozpočtu obce/ 
vzali na vedomie informatívnu správu starostky obce o stavbe 
„D3 Zelený most Svrčinovec – Ekodukt nad cestou I/11a zároveň 
schválili podpis Memoranda o spolupráci štatutármi Obce 
Svrčinovec a NDS, a.s. Bratislava
schválili prenájom časti parcele v k.ú. Svrčinovec ako parkovné 
miesto pri BD „D“ U Hlaváča z dôvodu osobitného zreteľa 
žiadateľom Michalovi Cyprichovi a manž. Simone
schválili zriadenie Súkromnej základnej umeleckej školy 
Svrčinovec so sídlom v budove AB 200 a zároveň schválili 
prenájom nebytových priestorov v budove AB 200 – č. 3/7, 3/6, 
3/5 a 3/4 - bývalé priestory detskej lekárky, o výmere 51,5 m² 
žiadateľovi Občianske združenie 3angel Žilina za účelom 
zriadenia administratívneho sídla novozriadenej Súkromnej 
základnej umeleckej školy s účinnosťou od 01.09.2020
neschválili prenájom nebytových priestorov v AB 200 /bývalé 
nechtové štúdio/ žiadateľovi Patrikovi Skyčákovi, Svrčinovec 725 
za účelom zriadenia nahrávacieho štúdia z dôvodu, že uvedené 
priestory nie sú vybavené na uvedenú činnosť
neschválili odpredaj časti pozemku v k.ú. obce žiadateľovi 
Jozefovi Jašurkovi, Svrčinovec 846 a zároveň odporučili 
ponúknuť predmetný podiel na predaj ostatným podielovým 
spoluvlastníkom pozemku
neschválili žiadosť o odkúpenie pozemku v k.ú. obce o rozlohe 
661 m² žiadateľovi Rudolfovi Frenčiakovi, Stará Bystrica 506
vzali na vedomie informatívnu správu o ponuke Františka 

Dubina z Kvetoslavova odpredať pozemky v k.ú. obce Obci 
Svrčinovec za cenu vzájomnej dohody
vzali na vedomie oznámenie podnikateľa ADOS – Zdenka 
Liščáková, Svrčinovec 319 o transformácií prevádzky na 
právnickú osobu ADOS – Zdenka, s.r.o. Svrčinovec 319 a zároveň 
súhlasili s podpísaním Dodatku k Zmluve o prenájme nebytových 
priestorov z dôvodu transformácie prevádzky
schválili odpustenie poplatku za výkop hrobu p. Milote Ondriší-
kovej, Svrčinovec 211 vo výške €  185,--
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Poslanci Obecného zastupiteľstva:

konštatovali, že novozvolený poslanec – náhradník p. František 
Kotyra zložil zákonom predpísaný sľub poslanca OZ a podpísal 
čestné vyhlásenie o nezlučiteľnosti funkcií /náhradník za poslan-
ca Mgr. Vladimíra Najdeka, ktorý sa písomne vzdal mandátu 
poslanca/
zvolili Františka Kotyru za člena komisie na vyhodnotenie pripo-
mienok k VZN a zároveň ho schválili za člena Rady školy pri MŠ
vzali na vedomie výsledky výberového konania na funkciu 
riaditeľa OPS a zároveň menovali p. Daniela Cypricha do funkcie 
riaditeľa OPS na funkčné obdobie 4 roky, a to od 01.04.2020 do 
31.03.2024
vzali na vedomie správu HKO o plnení uznesení z predchádza-
júcich zasadnutí OZ
vzali na vedomie správu HKO o kontrolnej činnosti od poslednej 
podanej správy
vzali na vedomie stanovisko HKO k záverečnému účtu obce za 
rok 2019
schválili záverečný účet obce a celoročné hospodárenia za rok 
2019 bez výhrad 
schválili použitie prebytku rozpočtového hospodárenia za rok 
2019 vo výške € 317 388,54 na kapitálové výdavky a splácanie 
úverov v roku 2020
schválili výsledky hospodárenia obce, ZŠ, ŠKD, ŠJ, MŠ a OPS 
za rok 2019
vzali na vedomie správu ÚIK k návrhu na vyradenie majetku 
v MŠ a zároveň schválili vyradenie majetku v celkovej hodnote € 
520,--
schválili dňom 04.04.2020 počas doby trvania pandémie 
COVID-19 zníženú náhradu mzdy všetkým zamestnancom 
originálnych kompetencií, t.j. MŠ, ŠKD a ŠJ pri ZŠ v sume 80% 
ich funkčného platu
doporučili, vzhľadom na možné zníženie podielových daní 
z dôvodu pandémie COVID-19, úpravu celkových príspevkov pre 
MŠ, ŠKD a ŠJ pri ZŠ vo výške 80% schválených príspevkov 
v roku 2020
schválili zníženie aktuálneho platu starostky o 30% /zníženie 
platu na zákonné minimum/, a to od 01.04.2020
vzali na vedomie správu o činnosti DHZ za rok 2019
vzali na vedomie správu na ochranu verejného záujmu k poda-
nému majetkovému priznaniu  starostky obce
schválili predĺženie nájomných zmlúv nájomníkom BD – Tomáš 
Gonščák a manž. Zuzana, Elena Horváthová, Lucia Nagyová
neschválili pridelenie voľného nájomného bytu žiadateľke Mgr. 
Anne Pagáčovej z dôvodu nesplnenia podmienok
schválili prenájom časti parcele v k.ú. Svrčinovec ako parkovné 
miesto pri BD /PZ/ z dôvodu osobitného zreteľa žiadateľom – 
Tomáš Gonščák a manž. Zuzana, Elena Horváthová a Lucia 
Nagyová.
neschválili doplatenie finančných prostriedkov na mzdy a odvo-
dy zamestnancom ŠKD pri ZŠ za obdobie január – marec 2020 vo 
výške €  2 584,56

Dňa 29. apríla 2020 sa konalo riadne 
zasadnutie obecného  zastupiteľstva,   
z ktorého vyberáme:

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-



Z obecného zastupiteľstva

-

Poslanci Obecného zastupiteľstva:

vzali na vedomie informatívnu správu o obnovení prevádzky 
MŠ, vrátane ŠJ v počte dvoch tried od 01.06.2020
vzali na vedomie informatívnu správu o neobnovení prevádzky 
ZŠ, vrátane ŠKD a ŠJ od 01.06.2020
schválili pridelenie voľného nájomného bytu v BD „B“ U Hlaváča 
žiadateľom Janovi Padychovi a Márií Kavalerovej od 01.06.2020

-

-

Pozdravy poslancov obecného zastupiteľstva
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Poslanci Obecného zastupiteľstva:

vzali na vedomie správu HKO o plnení uznesení 
z predchádzajúcich zasadnutí OZ
vzali na vedomie správu HKO o kontrolnej činnosti od poslednej 
podanej správy
schválili plán kontrol HKO na II. polrok 2020
vzali na vedomie informatívnu správu o investičných akciách 
obce za I. polrok 2020
schválili predĺženie nájomných zmlúv nájomníkom BD – Jozef 
Jarabica, Marta Krišicová, Anna Tökölyová a Daniel Heglas
schválili prenájom časti parcele v k.ú. Svrčinovec ako parkovné 
miesto pri BD z dôvodu osobitného zreteľa žiadateľom – Marta 
Krišicová, Anna Tökölyová, Daniel Heglas
schválili vyradenie kníh z obecnej knižnice z dôvodu ich 
opotrebovanosti v hodnote € 168,45
schválili odpustenie 50% nájmu za obdobie počas uzatvorenia 
prevádzok z dôvodu COVID-19 nájomcom so zriadenou 
elektronickou schránkou na základe došlých žiadostí nájomcov – 
Michaela Čanecká, Stanislava Cyprichová, Lenka Gomolová, 
Filip Laš, Tatiana Jančariková, Jaroslav Kubalák, Matúš Sloviak
schválili prenájom NP v budove AB 200 p. Anne Jurištovej za 
účelom zriadenia pedikúry, a to od 01.07.2020
neschválili prenájom NP v budove AB 200 p. Milade Fedorkovej
schválili zámer prenajať časť parcele C-KN č. 888 v k.ú. 
Svrčinovec z dôvodu osobitného zreteľa na umiestnenie 
reklamnej tabule
vzali na vedomie žiadosť p. Miroslava Cypricha o odkúpenie 
parciel v k.ú. Svrčinovec a zároveň súhlasili so zápisom GP č. 
5/2012 
schválili bezplatný prenájom športového areálu na 17. ročník 
športovo-benefičnej akcie „Pantherscup“, ktorá sa bude konať 
05.09.2020
vzali na vedomie informatívnu správu o zámere vlastníka 
a investora budovy Motel Európa v k.ú. Svrčinovec

Dňa 26. júna 2020 sa konalo riadne 
zasadnutie obecného  zastupiteľstva,   
z ktorého vyberáme:
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Poslanci Obecného zastupiteľstva:

schválili prenájom NP v budove AB 200 žiadateľke p. Milade 
Fedorkovej za účelom zriadenia kancelárie, a to od 06.07.2020

Dňa 08. júla 2020 sa konalo zasadnutie 
obecného  zastupiteľstva /per rollam/,   
z ktorého vyberáme:

-

Poslanci Obecného zastupiteľstva:

vzali na vedomie informatívnu správu o priebehu hlasovania 
„per rollam“ z 08.07.2020
vzali na vedomie správu HKO o plnení uznesení z predchá-
dzajúcich zasadnutí OZ
vzali na vedomie správu HKO o kontrolnej činnosti od poslednej 
podanej správy
vzali na vedomie správu nezávislého audítora Ing. Márie 
Kasmanovej z overenia riadnej účtovnej závierky zostavenej 
k 31.12.2019
schválili výsledky hospodárenia obce, OPS, MŠ, ŽS, ŠKD a ŠJ 
za I. polrok 2020
schválili navýšenie finančného príspevku na dofinancovanie 
nákladov na mzdy a odvody pre zamestnancov ŠKD pri ZŠ za 
I. polrok 2020 vo výške € 2 826,38 /navýšenie presunúť z roz-
počtu obce – položka „asanácia budovy“/
schválili úpravu rozpočtov obce a ZŠ podľa predložených 
návrhov 
schválili pedagogicko-organizačné a materiálno-technické za-
bezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu ZŠ a MŠ v škol-
skom roku 2020/2021 a zároveň schválili organizáciu ZŠ a MŠ na 
školský rok 2020/2021
schválili navýšenie finančného príspevku pre MŠ vo výške 
€ 4 000,-- na rekonštrukciu vnútorných omietok v budove MŠ 
/navýšenie presunúť z rozpočtu obce – položka „asanácia 
budovy“/
schválili predložený koncept zápisu do obecnej kroniky za rok 
2019
schválili predĺženie nájomných zmlúv nájomníkom BD – Ján 
Kováčik, Miroslav Švancár, Marián Urbánek a manž. Monika
schválili pridelenie voľného nájomného bytu v BD „B“ U Hlaváča 
žiadateľke Mgr. Anne Pagáčovej
schválili prenájom časti parcele v k.ú. Svrčinovec ako parkovné 
miesto pri BD z dôvodu osobitného zreteľa žiadateľom – Anna 
Cyprichová, Marián Urbánek a manž. Monika, Miroslav Švancár
schválili zámer prenajať časti parcele C-KN č. 1685 na parko-
vanie nájomcom BD
schválili prenájom nehnuteľnosti parc. C-KN č. 888 o výmere 
0,6 m ² z dôvodu osobitného zreteľa na umiestnenie reklamnej 
tabule – kamenárstvo a kamenárske práce žiadateľovi p. Štefa-
novi Belkovi ml., Vyšná Korňa
schválili zámer odpredať podiel v nehnuteľnosti vedenej na LV 
č. 4478 o výmere 2 791 m² z dôvodu osobitného zreteľa – výmera 
pozemku je mala a pre obec nevyužiteľná. Podiel činí 279,1 m ²
schválili prenájom telocvične v ZŠ žiadateľom v školskom roku 
2020/2021 – Ing. Ladislav Kulla, Pavol Kulla, Tomáš Dej, Martin 
Dej, FUTBALELA ACADEMY, s.r.o. Turzovka v zastúpení 
jednateľa Michaely Gabošovej 
poverili starostku obce oficiálnym jednaním ohľadom možnosti 
odkúpenia budovy bývalej mliekarne v k.ú. Svrčinovec
zrušili Uznesenie č. 32/2020 zo dňa 29.04.2020 /zníženie platu 
starostke obce/ a zároveň opäť schválili pôvodný plat starostke 
s 30% navýšením základného platu od 01.09.2020

-

-

Dňa 26. augusta 2020 sa konalo riadne 
zasadnutie obecného zastupiteľstva,   
z ktorého vyberáme:

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Dňa 28. mája 2020 sa konalo zasadnutie 
obecného  zastupiteľstva, z ktorého 
vyberáme:

Dňa 16. novembra 2020 sa konalo riadne 
zasadnutie obecného zastupiteľstva,   
z ktorého vyberáme:

Poslanci Obecného zastupiteľstva:

vzali na vedomie správu HKO o plnení uznesení z predchá-
dzajúcich zasadnutí OZ

-
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vzali na vedomie správu HKO o kontrolnej činnosti od poslednej 
podanej správy
schválili správu o výchovno-vyučovacom procese v ZŠ a v MŠ 
za školský rok 2019/2020
neschválili navýšenie príspevku MŠ v roku 2020 o sumu € 300,-- 
na pokrytie zvýšených nákladov na hygienu a dezinfekciu, ale 
doporučili presunúť na dezinfekciu z inej položky v rámci rozpočtu 
MŠ. Taktiež doporučili zakúpiť do MŠ generátor ozónu.
schválili Dodatok č. 1 k VZN č. 1/2019 o určení výšky finančných 
prostriedkov na financovanie originálnych kompetencií na úseku 
školstva /MŠ požiadala prostredníctvom projektu financie na 
úhradu časti mzdových nákladov počas pandémie. Tieto financie 
jej boli poskytnuté vo výške € 37 613,13. Preto im obec 
schválením tohto Dodatku č. 1 o túto sumu znížila MŠ príspevok 
v tomto roku./
schválili plán zimnej údržby MK na zimné obdobie 2020/2021 
v obci
schválili predložené úpravy rozpočtu obce, OPS a ZŠ v roku 
2020
schválili predĺženie nájomných zmlúv nájomníkom BD U Hla-
váča – Anna Cyprichová, Róbert Krišica, Katarína Stašová, 
Daniel Jašurek a Simona Mrmusová
schválili pridelenie voľného nájomného bytu v BD „C“ U Hlaváča 
žiadateľom – Tomáš Gonščák a manž. Zuzana
schválili prenájom časti parcele v k.ú. Svrčinovec ako parkovné 
miesto pri BD z dôvodu osobitného zreteľa žiadateľom – Anna 
Pagáčová, Katarína Stašová, Tomáš Gonščák a manž. Zuzana 
a Juliana Štrbová
schválili zámer prenajať časti parcele v k.ú. Svrčinovec, 
z dôvodu osobitného zreteľa, ako parkovné miesta na parc. C-KN 
č. 1685
schválili predaj podielu 279,1 m² v nehnuteľnosti vedenej na LV 
č. 4478 pod B1 v podiele 1/10, parc. C-KN č. 3882/6 ttp. za cenu € 
6,28/m² z dôvodu osobitného zreteľa žiadateľke Veronike 
Jarabicovej. Osobitný zreteľ spočíva v tom, že uvedený pozemok 
je dlhodobo v užívaní žiadateľky, výmera pozemku je malá a pre 
obec nevyužiteľná. 
schválili  ZO SZZ odpustenie úhrady nájomného za miestnosť 

muštárne pre rok 2020 v celkovej výške €  163,08
schválili odpustenie nájmu firme Magnubia, s.r.o. Žilina za 
prenájom terasy na ihrisku za 9 mesiacov, t.j. od 01.04.2020 do 
31.12.2020 v celkovej výške €  256,50
zrušili Uznesenie č. 62/2012 z 28.06.2012 /v tomto Uznesení 
bývalí poslanci poverili pracovníka obce zabezpečením 
informovania občanov o tom, že žiadosti občanov sa budú 
prejednávať na obecných zastupiteľstvách vždy v tom istom 
čase, a to o 18.00 hod/
vzali na vedomie žiadosť občanov miestnej časti Svrčinovec – 
Praženková o opätovné oznámenie záujmu o vybudovanie 
vodovodnej prípojky v miestnej časti Praženková
poverili starostku obce podpisom zmluvy s firmou MARKANET, 
s.r.o. Čadca – Čadečka 640 k zriadeniu prístupu k sieti Internet na 
adresách umiestnení koncových zariadení – ZŠ Svrčinovec č. 
336, Obecný úrad Svrčinovec č. 858, Kultúrny dom – budova č. 
200 – ordinácia detského lekára a požiarna zbrojnica č. 857
poverili starostku obce prípravou kúpnej zmluvy a dokumentov, 
potrebných k podpisu zmluvy na odkúpenie bývalej mliekarne 
v k.ú. Svrčinovec
schválili Dodatok č. 1 k Zmluve č. ZM/2017/0256 o uzatvorení 
budúcej zmluvy o odovzdaní a prevzatí objektov vyvolaných 
investícií do vlastníctva, správy a prevádzky, uzatvorená v zmysle 
§ 289 a nasl. Obchodného Zákonníka v znení neskorších 
predpisov a v zmysle § 18 ods. 13 Zákona č. 135/1961 Z.z. 
o pozemných komunikáciách v znení neskorších zmien medzi 
NDS, a.s., 841 04  Bratislava – Dúbravská cesta 14 a Obcou 
Svrčinovec, 023 12  Svrčinovec
Číslo a názov stavebného objektu:
SO 584-00 – Úprava Hájkovho potoka v km 40,100 až 41,200 D3
SO 801-00 – Prístupová komunikácia na stavenisko v km 
40,400 – 41,400 D3
SO 550-00 – Preložka studne v km 41,238 D3 
 

Zápisnice zo zasadnutí, ako aj prijaté uznesenia a VZN 
nájdete na webovej stránke obce: www.svrcinovec.sk 

Zo zápisníc OZ vybrala: Dana Hajnošová

Aktuálne z obce

AKTUÁLNE ÚRADNÉ HODINY
Obecného úradu a Obecného podniku, 

p. o. s podnikaním Svrčinovec

Stavebný úrad – pondelok: 07.00 – 15.00 hod. 
Obedňajšia prestávka: 11:30 hod – 12:00 hod.

Pravidlá vstupu:
- Vstup do budovy len s rúškom. Po vstupe do budovy si 

vydezinfikujte ruky! /dávkovače dezinfekcie/
- Osoby so zvýšenou teplotou alebo príznakmi 

respiračného ochorenia majú vstup do budovy zakázaný!
     Aj napriek tomu Vás prosíme, aby ste záležitosti, ktoré 

sa dajú, vybavili telefonicky, elektronickou poštou cez 
www.slovensko.sk, prípadne e-mailom.

Ďakujeme za pochopenie. 
Buďme zodpovední!

Pondelok:
Utorok:
Streda: 
Štvrtok: 
Piatok: 

07.00 – 15.00 hod. 
07.00 – 15.00 hod. 
07.00 – 17.00 hod. 
07.00 – 15.00 hod.
07.00 – 13.00 hod. 

Vážení občania, z dôvodu častého výskytu voľne sa 
pohybujúcich psov po obci, žiadame majiteľov psov, aby si 
ich zabezpečili vo dvoroch na vlastných pozemkoch 
a nenechávali ich voľne pobehovať po verejných prie-
stranstvách. Každý majiteľ musí mať svojho psa vo svojom 
dvore, aby neohrozoval zdravie a bezpečnosť našich 
občanov. Ak sa budú v obci naďalej voľne pohybovať psy, 
budeme volať odchytovú službu a všetky náklady s tým 
súvisiace bude hradiť majiteľ psa. Veríme, že nájdeme 
u Vás porozumenie a zabránime týmto opatrením poško-
deniu zdravia a bezpečnosti našich občanov. Za 
porozumenie Vám ďakujeme!

POĎAKOVANIE

Ďakujeme týmto všetkým 
občanom, ktorí sa v prvý 

augustový týždeň zapojili do 
zberu obnoseného a nepo-
trebného šatstva na pomoc 

ľuďom v hmotnej núdzi.
EKOCHARITE sme odovzdali 

cca 1 300 kg šatstva.

OZNAM

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
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Aktuálne z obce

Sčítanie domov, bytov a obyvateľov
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Stop byrokarcii

Aké doklady už nie ste povinní predkladať orgánom verejnej 
moci

     V zmysle Zákona č. 221/2019 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa 
Zákon č. 177/2018 Z.z. o niektorých opatreniach na znižovanie 
administratívnej záťaže využívaním informačných systémov 
verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov /zákon 

proti byrokracii/, orgány verejnej moci /OVM/ sú pri svojej úradnej 
činnosti povinné a oprávnené získavať a používať údaje 
evidované v informačných systémoch verejnej správy 
a vyhotovovať si z nich výpisy a tieto údaje a výpisy si 
v nevyhnutnom rozsahu navzájom bezodplatne poskytovať. 
     V rámci dôsledného dodržiavania zákona proti byrokracii 
a informovania občanov SR vytvoril Úrad podpredsedu vlády SR 
pre investície a informatizáciu pre tento účel vizuálnu prezentáciu 
vo forme plagátu, v ktorom sú uvedené všetky potrebné 
potvrdenia a výpisy, ktoré občania a podnikatelia nie sú povinní 
predkladať OVM.
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Turnaj dorastencov

Naše jubilantky

 02. februára 2020 sa 
dožila krásneho životného 
jubi lea 90 rokov naša 
obyvateľka p. Marta Lašová 
od Cyprichov, ktorá žila 
v Domove dôchodcov Čadca 
– Hviezdoslavova 918.

 19. augusta 2020 sa dožila 
krásneho veku 104 aj naša najstaršia 
občianka p. Štefánia Gschillová od 
Matiaška.
     
 Starostka obce Mgr. Renáta 
Majchráková jubilantky navští-vila pri 
ich výročiach. Bohužiaľ, k vydaniu 
tohto čísla Svrčinovského spravodaja 
nás už obe opustili.

 V sobotu 15.02.2020 sa konal v Korni XI. ročník Turnaja 
dorastencov ObFZ Kysúc v rámci Mikroregiónu Triangel - Čierne, 
Skalité a Svrčinovec. Účastníkmi tohto turnaja boli TJ Slovan 
Podvysoká, TJ Slovan Skalité, ŠK Čierne, TJ Kysučan Korňa, FK 
Polom Raková, TJ Pokrok Stará Bystrica, TJ Beskyd Svrčinovec, 
FK Čadca, ŠK Javorník Makov, MŠK Snežnica.
     Našim dorastencom patrí veľká vďaka za reprezentáciu našej 
obce na tomto turnaji.

................................................................................................................................................

POĎAKOVANIE

................................................................................................................................................

Fašiangy

 Fašiangy sa krátia... Výborná nálada a skvelá atmosféra 
zavládla v sobotu 22.02.2020 v kultúrnom dome. O 18.00 hod 
začala fašiangová zábava, ktorú pripravila obec spoločne s FSk 
Svrčinka, DHZ a ostatnými spolkami v obci. Pestrofarebný FSk Svrčinka

 Ešte počas prvej vlny koronakrízy, ktorá vypukla v jarných 
mesiacoch, šikovné ženy /našli sa aj muži / z našej obce nečakali, 
dali sa dokopy s pani starostkou a rozhodli, že zdravie občanov je 
prvoradé, preto začali šiť svojpomocne ochranné rúška pre 
občanov bez nároku na odmenu. Bolo to v dobe, keď ešte nikto 
nebol pripravený na to, že budeme musieť nosiť rúška nielen do 
obchodu, k lekárovi, na úrad, ale aj na verejnosti. Rúšok bolo 
nedostatok. Niektoré ženy šili doma, iné zase v zasadačke na 
obecnom úrade. Rúška boli bezplatne distribuované všetkým 
občanom, ktorí prejavili o ne záujem.  
     Všetkým týmto ženám patrí obrovské poďakovanie za ich čas i 
prácu! Mnohé z nich aj za použitia vlastných dostupných 
materiálov v tejto neľahkej dobe, stále šijú rúška pre občanov.
 Nie nadarmo sa hovorí: „Moje rúško chráni teba, tvoje rúško 
chráni mňa.“ Týmto chceme zároveň všetkých občanov poprosiť 
o disciplinovanosť, súdržnosť a dodržiavanie nariadení, aby sme 
túto neľahkú situáciu zvládli v zdraví čo najlepšie a aby sme sa čo 
najrýchlejšie mohli vrátiť do bežného života a režimu.

sprievod plný najrôznejších masiek podľa fašiangových zvyklostí, 
s veľkou dávkou recesie a so všetkým, čo k tomu patrí, asistoval aj 
pri pochovávaní basy. Ďakujeme p. starostke a Obci Svrčinovec, 
FSk Svrčinke, Katrokom, Muzičke spod Javora a p. Galierikovi, 
ktorí sa postarali o veselú zábavu a všetkým, čo akýmkoľvek 
spôsobom pomohli pri organizovaní tejto krásnej a obľúbenej 
akcie.



 Svrčinovec ako prihraničná obec je sužovaná katastrofálnou 
dopravnou situáciou, ktorá značne znižuje dostupnosť a rýchlosť 
poskytovanej zdravotnej starostlivosti pre jej obyvateľov. Na 
Svrčinovci je však zariadenie, vďaka ktorému obyvatelia 
Svrčinovca majú väčšiu nádej, že v prípade kolapsu a zlyhania 
srdca dostanú rýchlu a účinnú pomoc.
 Skupina nadšencov a dobrovoľníkov sa zúčastnila dňa 
2.9.2020 v zasadačke OÚ Svrčinovec školenia, ktoré 
zorganizovala  Mgr. Zdenka Liščáková. Okrem preškolenia prvej 
pomoci, spoločnosť SELVIT, spol. s r.o, Žilina pre prítomných 
zabezpečila kurz obsluhy a používania automatického externého 
defibrilátora  ZOLL AED PLUS. Automatický externý defibrilátor 
pomocou elektrického výboja obnovuje správnu srdcovú činnosť 
pri život ohrozujúcej poruche rytmu. Ak sa defibrilátor použije 
rýchlo, šanca na prežitie postihnutého sa zvyšuje až na 90 
percent. Defibrilátor dokáže zhodnotiť srdcový rytmus človeka 
a odporučiť, či treba, alebo netreba podať elektrický výboj. 
 Verejný defibrilátor vybrala, zakúpila a Obci Svrčinovec 
prenechala na verejné používanie pani Mgr. Zdenka Liščáková. 
Dňa 12.11.2020 na budovu obecného úradu umiestnila starostka 
obce Mgr. Renáta Majchráková zelený box s nápisom AED 
a symbolom srdca s bleskom, v ktorom sa skrýva verejný 
defibrilátor. Svrčinovec sa tak zaradzujete sa medzi obce, ktoré 
sa starajú o svojich ľudí.
 Certifikovanými používateľmi verejného defibrilátora sú 

členovia DHZ Svrčinovec, a to Anton Tomaščín, Peter Poláček st., 
Peter Kubík, Michal Kulla, Pavol Kulla, Vladimír Špilák, ktorým  
zároveň pani Janka Hollá, tiež účastníčka školenia, odovzdala 
pulzný oxymeter na meranie pulzu, tepu a dychovej frekvencie. 
 Za podporu tohto projektu sa postavila pani starostka Mgr. 
Renáta Majchráková, ktorá sa okrem dvoch ďalších zamestnan-
cov obecného úradu, a to pána Daniela Cypricha a Radovana 
Laša, stala riadnou držiteľkou certifikátu na používanie verejného 
defibrilátora.
 V rámci Svrčinovca sa certifikovaného školenia zúčastnila aj 
pani Mgr. Alenka Varmusová, predsedkyňa  Miestneho spolku 
Slovenského červeného kríža - Svrčinovec a za zdravotníckych 
pracovníkov to boli Pharm.Dr. Antonín Kozák, pani Majka Kullová 
a zdravotné sestry PZS ADOS Zdenka, s.r.o, Bc. Kristína 
Sýkorová, Mgr. Marcela Cyprichová a Mgr. Zdenka Liščáková.
 „Je to úplne jednoduché, pretože prístroj vás hlasom navádza, 
človek sa nemusí báť. Keď prístroj vyberiete, zapnete, tak to je už 
to najzložitejšie. Potom sa postupuje 
podľa pokynov. Hlavne treba vedieť, kde 
ho hľadať,“ hovorí Bc. Akseniya Nizhna.
 Budúci rok sa uskutoční opakované 
preškolenie s tým, že Obec Svrčinovec 
prisľúbila spoluprácu a možno aj väčší 
počet záujemcov a dobrovoľníkov na 
používanie prvého verejného defibrilátora, 
tak aby s ním dokázalo pracovať väčšie 
množstvo obyvateľov a boli preškolené aj 
iné zložky kultúrneho a spoločenského 
života v našej obci.

Defibrilátor už aj v našej obci

Mgr. Zdenka Liščáková

Aktuálne z obce
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................................................................................................................................................

 Dňa 01. augusta 2020 sa konalo na ihrisku pod altánkami vo 
Svrčinovci stretnutie rodu Kullovcov /Lašutov/.
 Rodičia Matej Kulla Justína Kullová /r. Gomolová/ mali 8 detí. 
Žijúci sú Štefan Kulla a Milan Kulla. Medzi nami už nie sú – Ignác, 
Terézia, František, Jozef, Anton a Ján.
 Pri krásnom počasí a výbornom gulášiku sa stretlo 15 brat-
rancov a sesterníc s rodinami. Spolu 46 zúčastnených. 
 Úprimne ďakujeme všetkým, ktorí si našli čas a chuť prísť. 
Dlhú cestu merali Dagmar Muchová z Augsburgu /dcéra 
† Františka Kullu/, Monika Kullová-Melišová s rodinou z Bra-
tislavy /dcéra † Antona/, Marián Kulla s rodinou z Košíc /syn 
† Jozefa/. Zo Žiliny prišli Igor Kulla s rodinou /syn † Františka/, 
Slávka Matejková s rodinou /dcéra Milana Kullu/, Peter Garaj 
s rodinou /vnuk † Ignáca/. Ostatná rodina bola z bližšieho okolia, 
ktorým tiež ďakujeme za pomoc pri organizácií a šikovným 
gazdinkám za upečené dobrotky.
 Pietnou spomienkou sme si pripomenuli zosnulých z našej 
rodiny, ktorí odpočívajú na Svrčinovskom cintoríne. 
 Pri tejto príležitosti bola založená kronika s podpismi 
zúčastnených, ktorá bude doplnená fotografiami zo stretnutia. 
 Tešíme sa zase o rok...

Stretnutie rodiny Kullovcov
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Zúčastnili sme sa otvorenia 
návštevníckeho centra na Šancoch

 Protikoronové opatrenia síce nedovolili usporiadať 
slávnostné otvorenia Návštevníckeho centra pred turis-
tickou sezónou, ale verejnosť sa nemusela obávať, o peknú 
akciu na Šanciach neprišla. 

 V sobotu 5. septembra 2020 prebehlo slávnostné otvorenie 
návštevníckeho centra s bohatým programom, ktorého sme sa 
ako partnerská obec zúčastnili.ajeme pevné zdravie!
Sme zodpovedný Svrčinovec! 

Návšteva v Koniakówe

 V septembri sme sa spolu so starostom obce Čierne Pavlom 
Gomolom zúčastnili na slávnostnej ďakovnej dožinkovej svätej 
omši v kostole sv. Bartolomeja v Koniakówe. Na svätú nás pozval 
úžasný a skvelý človek Jan Gazur, autor myšlienky slávenia 
svätých omší troch štátov na Trojmedzí. 

 Najvyšším ocenením mnohonásobných darcov krvi už 
nie je Diamantová plaketa profesora MUDr. Jana Janského, 
ale Medaila profesora MUDr. Jána Kňazovického. Udeľuje sa 
ženám za 80 a mužom za 100 odberov. Slovenský Červený 
kríž - Územný spolok Čadca sa ju rozhodol v tomto roku 
odovzdať nášmu spoluobčanovi p. Pavlovi Grochalovi od 
Mišov za 100 násobné darovanie krvi. Ďakujeme!

     „Darovali ste krv. Týmto ste dokázali, že myslíte a žijete aj pre 
druhých. Hovorí sa, že krv darujú ľudia, ktorí pozerajú na svet 
srdcom. Aj vďaka Vám si uvedomujeme, že život nie je len 
o egoizme, bezduchosti, manipulácii, mladosti, kráse a po-
zemskom bohatstve, ale že život stojí na empatii, dôstojnosti, 
spoluúčasti človeka s človekom, na pomoci človeku trpiacemu 
a odkázanému na pomoc blížnych. Hodnota Vami darovanej krvi 

je nielen v tom, že zachraňujete život iným, ale že im tiež 
pomáhate žiť plnohodnotnejšie, dlhšie a produktívnejšie.
 Ďakujeme Vám za Vašu neoceniteľnú službu spoločnosti 
i všetkým, ktorým ste svojou krvou pomohli. Váš čin je dôležitý 
a nenahraditeľný. Dáva nám istotu, že v momente, keď budeme 
krv potrebovať, jej bude dostatok a bude nám k dispozícií. Váš 
krok na transfúznu stanicu bol zároveň krokom k váženiu si 
ľudského života."
 Prajeme Vám veľa zdravia, šťastia a veľa priaznivých 
okolností, podporujúcich Vaše ďalšie humánne činy.“

Ocenenia darcov krvi za rok 2020

Strieborná plaketa: Jaroslav Zubričan ml.
Bronzová plaketa: Zdenko Capek, 
Rudolf Kolenčík, Milan Kulla, Katarína 
Staškovanová

Udelenie vyznamenania

Mgr. Elena Tomašiková - riaditeľka ÚzS SČK

................................................................................................................................................
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 Ako každý rok, tak aj tento rok sa konal Závršanský 
kermáš 2020. 
 V sobotu 12.09.2020 sa o 10,00 hod konala krojovaná svätá 
omša, ktorú celebroval nitriansky biskup Viliam Judák, spolu so 
správcom farnosti Svrčinovec Radovanom Čulákom a s ďalšími 
kňazmi. Na začiatku svätej omše pán biskup Viliam Judák 
odovzdal správcovi farnosti relikvie svätých Andreja Svorada 
a Benedikta a svätého Jána Pavla II., spolu s certifikačnou 
listinou, ktoré budú trvalo uložené v Kaplnke Sedembolestnej 
Panny Márie na Závrší.

 Po svätej omši bola prezentovaná kniha Závršie – pole 
preorané, vydaná k 20-tému výročiu posviacky Kaplnky 
Sedembolestnej Panny Márie na Závrší. Celá táto slávnosť sa 
konala v novovybudovanom priestore poľného oltára, ktorý si 
veriaci zo Závršia vybudovali svojpomocne. Po skončení 
duchovnej časti kermašu nasledoval farský folklórny program, 
ktorý aspoň trochu spríjemnil chvíle, keďže tohtoročný kermáš bol 
poznačený koronakrízou.
 Veríme, že sa nám podarí zdarne vysporiadať s COVIDom 
a Závršanský kermáš 2021 bude už opäť taký, na aký sú jeho 
návštevníci zvyknutí. 

 

Závršie - kermaš

JUDr. Štefan Strýček

Stavanie altánku na Závrší

................................................................................................................................................



Celoplošné testovanie na COVID-19

 Celoplošné testovanie obyvateľov Slovenska prebehlo aj 
v našej obci, a to v dňoch 31.10. - 01.11.2020, 07.11. - 08.11.2020 
a 21.11. – 22.11.2020. Testovanie antigénovými testami bolo 
dobrovoľné  a mohli sa na ňom zúčastniť všetci od 10 rokov. 
Neodporúčalo sa občanom nad 65 rokov, ktorí trávia väčšinu 
času doma. 
 Účelom tohto celoplošného testovania bolo zachytiť skryté 
ohniská nákazy a spomaliť šírenie vírusu, vďaka čomu získali 
naši lekári čas a priestor na to, aby sa postarali o chorých. Tým, že 
sme sa prišli otestovať, zistili sme nielen svoj vlastný stav, ale 
pomohli sme ochrániť aj svojich blízkych a ľudí v širšom okolí.
 V 1. kole testovania  sa dalo otestovať v našej obci 1 780 
občanov. Miera pozitivity bola 2,30%  /41 občanov/.
 V 2. kole testovania sa dalo otestovať celkom 1 799 občanov. 
Miera pozitivity bola 1,45% /26 občanov/. Po obedňajšej 
prestávke navštívil jedno z odberových miest v našej obci hlavný 
poddôstojník Ozbrojených síl SR, štábny nadrotmajster Marcel 
Kaniak. Cieľom jeho návštevy bolo skontrolovať fungovanie 
odberového miesta v prihraničnej obci susediacej s Českom. 
Zástupca armády žiadne nedostatky nezistil.
 V 3. kole testovania sa dalo otestovať celkom 504 osôb /z toho 
bolo 103 cudzích/. Celková miera pozitivity v obci bola 1,19% /6 
občanov/. Miera pozitivity našich spoluobčanov bola 1,00%, čo 

znamená 4 občania.
 Údaje za prvé a druhé kolo sú však mierne skreslené, nakoľko 
medzi testovanými boli aj obyvatelia okolitých samospráv. Sme 
prihraničná obec, odberové miesta boli pri medzinárodnej trase 
cesty I/11, preto sa u nás otestovali aj cudzí štátni príslušníci – 
napr. chatári z Čiech, či zopár občanov z Poľska. Z uvedených 
dôvodov sme v treťom kole žiadali štatisticky odčleniť cudzích 
občanov, ktorí sa boli v našej obci otestovať. 
 Týmto vyslovujeme veľké ĎAKUJEM našim dobrovoľným 
hasičom, zamestnancom obce, administrátorom, dobrovoľ-
níkom, zdravotníkom a polícií pod vedením profesionálnych 
vojakov a každému, ktorí ste akoukoľvek formou pomohli v oboch 
kolách testovania. 
 Taktiež ďakujeme všetkým Vám, ktorí sa tohto testovania 
zúčastnili a boli trpezliví. Všetkým prajeme pevné zdravie!
Sme zodpovedný Svrčinovec! 
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80-ročný jubilant Jozef Jurišta

 Dňa 10.10.2020 o 10.00 hod. sa vo Svrčinovci uskutočnil 
priateľsky futbalový zápas pri príležitosti 80-tých narodenín 
p. Jozefa Jurištu zo Svrčinovca medzi mužstvami starých pánov 
Svrčinovca a Čierneho. V oboch mužstvách nastúpili vynikajúci 
futbalisti, ktorí ešte donedávna reprezentovali svoje obce, čo sa 
odzrkadlilo i v množstve krásnych futbalových akcií, ktoré 
potleskom ocenili prítomní diváci. Vo vyrovnanom stretnutí 
zvíťazili hostia tesným výsledkom 2:1.
 Pred úvodným hvizdom rozhodcu zablahoželali  p. Jozefovi 
Jurištovi k jeho životnému jubileu 80 rokov predseda ObFZ 
Čadca Stanislav Špila, ktorý mu odovzdal pamätnú plaketu ObFZ 
Čadca a zároveň aj strieborný odznak venovaný predsedom SFZ 
p. Kovačikom za dlhoročné osobné zásluhy, prínos a rozvoj 
slovenského futbalu. K gratuláciám sa pripojili poprední predsta-
vitelia obce Čierne ako i všetci zúčastnení hráči, ktorí mu 
odovzdali vecné dary a popriali hlavne veľa zdravia v ďalších 
rokoch jeho života.

................................................................................................................................................

Pavol Kulla 

Zimná údržba

 Opätovne prosíme občanov, aby neparkovali na chodníkoch 
a v blízkosti ciest, a tým uľahčili prístup techniky počas zimnej 
údržby. Taktiež môže dôjsť i k poškodeniu týchto odstavených 
vozidiel. Motorové vozidlá, ktoré budú odparkované na 
chodníkoch a budú brániť v zimnej údržbe budú oznámené 
polícií a následne odtiahnuté. 

 Za pochopenie ďakujeme!

Zimná údržba v obci
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 Všetci sme sa už tešili, či aj tento rok k nám Mikuláš príde. 
A prišiel! V piatok 4. decembra 2020 navštívil žiakov prvého 
stupňa v ZŠ, ako aj detičky v MŠ. Aj napriek pandemickému 
obdobiu nás našiel! Samozrejme s dodržaním všetkých 
epidemiologických opatrení, t.j. mal rúško aj rukavice. 
Spoločnosť mu robil  anjel aj čert, ktorý však odišiel s prázdnym 
vrecom. Veď koho by  vzal, keď v našej základnej škole 
a materskej škole máme len dobré deti. Za pekné piesne a básne 
Mikuláš všetky deti odmenil balíčkom a sľúbil, že o rok sa vráti 
zas.
 Mikuláš nezabudol ani na deti na Závrší, preto sa s nimi 
v nedeľu 5. decembra 2020 stretol v altánku pri kaplnke a rozdal 
im sladkosti.

Mikuláš predsa prišiel!

................................................................................................................................................

 Vianočné sviatky sa k nám pomaly, ale nezadržateľne blížia, 
a aj keď nie sú primárne len o darčekoch, našu lásku môžeme 
niekomu prejaviť aj prostredníctvom malej pozornosti. V tomto 
roku nám pandemická  situácia nedovolila navštíviť našich 
občanov v domovoch pre seniorov, ale aj tak sme na nich 
nezabudli. Starostka obce Mgr. Renáta Majchráková  našim 
občanom žijúcich v domovoch dôchodcov odovzdala malé 
darčeky:

Centrum sociálnych služieb Čadca – Horelica:
Magdaléna Cyprichová, Žofia Hlavová

Centrum sociálnych služieb Čadca – Žarec:
Rudolf Cyprich, Ladislav Jarabica, Agnesa Kubaláková, Oľga 
Kubalíková, Mária Liščáková, František Paluch, Monika Stašová
Ladislav Strýček, Ignác Kotyra 

Naši občania v domovoch pre seniorov
Centrum sociálnych služieb 
Čadca – PARK:
Verona Pohančeníková

Centrum sociálnych 
služieb Čierne:
Anna Trembošová
Ján Strýček 
Anna Šušková

Zariadenie pre seniorov 
Zborov nad Bystricou:
Agnesa Trembošová

Zariadenie pre seniorov 
a domov sociálnych 
služieb Kysucké Nové 
Mesto:
František Blažíček
Pavol Kuric   
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Návšteva žiakov v materskej škole

 Dňa 10.01.2020 žiaci 3.A triedy a žiaci z folklórneho krúžku, 
ktorý vedie pani riaditeľka Mgr. M. Pišteková navštívili materskú 
školu vo Svrčinovci, aby potešili deti. Od  tých najmenších po 
najstarších predškolákov, ktorí sa onedlho stanú žiakmi našej 
základnej školy. Žiaci z folklórneho krúžku deťom zaspievali 
a  popriali všetko dobré do nového roka. Spríjemnili deťom chvíle 
aj hrou na heligónku, na ktorú hrali Vaneska Zvercová a Marek 
Zverec. Potom sa deťom predstavili žiaci tretieho ročníka, ktorí 
zahrali divadelnú scénku – „Zvuk srdca“. Pri tejto peknej 
príležitosti sme chceli aj motivovať budúcich predškolákov, aby sa 
do školy tešili, že ich čakajú rôzne krúžky,  naučia sa veľa nových 
vecí, ku ktorým patrí aj čítanie. Z tohto dôvodu žiaci tretieho 
ročníka deťom čítali rozprávku, pekne nahlas, zrozumiteľne, aby 
mladšie deti vedeli odpovedať na otázky, ktoré sa týkali 
prečítaného. 
 Deti si chvíle spríjemnili občerstvením, za ktoré veľmi pekne 
ďakujeme rodičom, ktorí sa podieľali na jeho príprave. Žiaci 

Mgr. M. Pišteková, Mgr. J. Šromovská

doniesli rôzne koláčiky a škôlkari si pripravili ovocné misy. 
Ďakujeme nielen žiakom, ale aj rodičom, ktorí nám pomáhajú pri 
realizácií rôznych školských aktivít.

Fašiangové dopoludnie

 Február je mesiacom, pre ktorý je typické fašiangové šantenie 
sprevádzané hudbou a spevom. Táto príjemná fašiangová 
príchuť zlákala všetkých žiakov I. stupňa vrátane triednych 
učiteliek. 
 Priestor telocvične ráno 21. 02. 2020 žiaril pestrou a hýrivou 
výzdobou, pripravenými pomôckami na súťaženie, hudbou 

................................................................................................................................................

Mgr. Kupková

s premietaním, ba nechýbala ani skutočná karnevalová torta 
s „ ohňostrojom“. Celé dopoludnie bolo naplnené radosťou, 
veselosťou a chichotom rozradostených detí. Všetci sme si zatan-
covali, zasúťažili i odfotili sa v detskom fotokútiku.
 Vďaka starostlivým rodičom boli v každej triede nachystané 
dobroty a maškrty na občerstvenie.
 Aj touto formou chceme rodičom všetkých detí poďakovať za 
výbornú spoluprácu, ktorou umocnili krásne chvíle fašiangového 
dopoludnia.
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Pán Rubik by mal radosť

 Po roku si naši žiaci opäť zmerali sily v skladaní Rubikovej 
kocky, o ktorú je v našej škole  čoraz väčší záujem. Ku kocke 
pribudli aj iné tvary, ako napr. pyramída  či kocka 2X2. Musím 
uznať, že chlapci sú veľmi šikovní a pre mňa je víťaz každý, kto ju 
poskladal. Súťažili sme v troch kategóriách. Kategória- Rubikova 

kocka. Víťazi: Sebastián Kupka 21,7 s. , Adam Vojkůvka 40,09 s, 
Patrik Privara s časom 42,16 s.
 Na druhú  kategóriu tzv. Pyramída si netrúfli všetci. Víťazi: 
Sebastián Kupka  17,05 s., Marián Baránek  20,55 s , Adam 
Vojkůvka 28,27s .  Kategória  kocka 2X2. Víťazi: Adam Vojkůvka  
8,87 s. , Sebastián Kupka  10,01 s., Peter Laš  20,10 s. Víťazom 
blahoželám a verím, že sa podarí zmerať sily aj so žiakmi iných 
škôl.

Mgr. M. Strýčková

 Žiačka našej školy Nikol 
Jenojanková  zo 7.A  vyhrala 
vo svojej kategórii súťaž 
Moje budúce povolanie. 
Slávnostné ocenenie žiačky 
bolo na EXPO KARIÉRA 
ČADCA, dňa 4.2.2020. 
 Blahoželáme. 

Ing. M. Antonínová 

Moje budúce 
povolanie

Florbal

 V dňoch 3.- 4.3. 2020 naši žiaci opäť výborne reprezentovali svoju školu i obec vo florbale. 
Mladší žiaci obsadili v ťažkej konkurencii krásne 2. MIESTO a naši starší žiaci turnaj v Tercho-vej 
VYHRALI!!! 
 Veľká gratulácia chlapci za výbornú reprezentáciu i výborné športové výkony!

Mgr. J. Ligač

................................................................................................................................................

Deň Zeme

 Apríl je tradične venovaný Zemi. Deň Zeme si pripomíname od roku 1970. Iniciátorom bol 
environmentálny aktivista Gaylord Nelson z USA. Mám veľkú radosť, že aj napriek pandémii sme 
túto tradíciu nevynechali. Niektoré dievčatá zareagovali na výzvu, dali si rúško a ochotne zbierali 
odpad v prírode. Veľká vďaka patrí Kristínke Krellovej, Viktórii Padyšákovej, Lenke Klieštikovej. 
 Zároveň musím napísať, že žijeme v čase, keď je možné všetok odpad separovať a tým tú, ktorá 
nám dáva život aj chrániť. Ešte stále máme čo doháňať v porovnaní s inými krajinami. Treba sa 
zamyslieť...

.......................................................................................................

Mgr. Strýčková

......................................
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Noc čítania Biblie

 V rámci mesiaca knihy sme pozornosť sústredili aj na knihu kníh, ktorou je Biblia. V spo-
lupráci so ZŠ Zákopčie sme zorganizovali akciu, ktorej cieľom bolo zapojiť deti do čítania 
vybraného príbehu a s ním spojených aktivít. Verím, že decká boli spokojné a rodičom patrí 
vďaka, že podporujú aj duchovné  aktivity.  

Mgr. Strýčková

................................................................................................................................................

Strieborné pásmo v súťaži 
„Hovorme o jedle“ 

 Organizátormi súťaže „Hovorme o jedle“ sú Slovenská 
poľnohospodárska a potravinárska komora a Centrum rozvoja 
znalostí o potravinách. Aktivita je zameraná na problematiku 
potravín a výživy. Do tohto projektu sme sa so zrealizovanými 
aktivitami zapojili piaty krát. Zamerali sme sa hlavne na vyhlásenú 
dennú tému Zelenina, ovocie a orechy z našich sadov. Vyučujúce 
so svojimi triedami vymysleli množstvo zaujímavých aktivít,  ktoré 
viedli žiakov k osvojeniu si správnych stravovacích návykov ako 
súčasti zdravého životného štýlu. Celkovo sa naša škola 
umiestnila v striebornom pásme. Ďakujeme pani učiteľkám Mgr. 
Šromovskej, Mgr. Moravcovej, Mgr. A. Kullovej, Mgr. Behúňovej 
za ich tvorivosť a dobré nápady.

 Pani učiteľka Mgr. Jana Šromovská opísala projektový 
deň takto:
 
 Didaktické aktivity sme realizovali počas celého dňa v rámci 
blokového vyučovania. Ako prvé sme si so žiakmi pripravili zdravé 
raňajky – misku nakrájaného ovocia a zeleniny. Úlohou žiakov 

Mgr. M. Kullová

bolo so zaviazanými očami nakŕmiť druhého kamaráta, 
spolužiaka. Po výdatných raňajkách sa žiaci presunuli na školský 
dvor, kde boli pre nich pripravené športové disciplíny týkajúce sa 
danej témy. Na školskom dvore žiaci okrem športovania 
predviedli aj umelecké cítenie, a to básničkou, ktorú napísali 
a nakreslili na ovocie, ktoré im bolo pridelené. Krásny deň sme 
ukončili výrobou ovocnej nepečenej torty, ktorá sa žiakom 
podarila a bola naozaj výborná. Počas celého dňa nás sprevádzal 
maskot, ktorému dali žiaci meno – Zeleninko.  Žiaci ho zhotovili zo 
zeleniny, ovocia a orechov. 



 Keď sme sa po Vianociach vrátili späť do materskej školy, 
predstavovali sme si, čo všetko nás tento rok čaká. Rozmýšľali  
sme nad tým, ako pripraviť akcie pre deti, aby mali z nich čo 
najkrajšie zážitky. Keďže si deti  pri návrate našli pod stromčekom  
presne tie hračky, po akých túžili a písali Ježiškovi list, radosti 
nebolo konca.

                                                                                   
 Vianočná nálada nás neopustila ani 10.01., keď k nám prišli 
koledovať žiaci základnej školy  pod vedením pani riaditeľky 
Mgr. Mirky Pištekovej. Žiaci hrali na hudobných nástrojoch, 
spievali koledy a do roku 2020 nám priali všetko dobré a veľa 
úspechov. Veľmi nás potešila aj návšteva detí 1.stupňa ZŠ pod 
vedením pani uč. Mgr. Janky Šromovskej, ktorí sa predstavili 
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Odborná učebňa fyziky

Aj v tomto školskom roku sa nám opäť podarilo skrášliť priestory 
našej školy.  Zriadili sme novú odbornú učebňu na vyučovanie 
fyziky. Sme veľmi radi, že máme ďalšiu triedu vo veľmi peknom 
prostredí a môžeme ju využívať nielen na vyučovanie odborných 
predmetov. Naša škola teraz disponuje všetkými potrebnými 
odbornými učebňami.

Mgr. M. Pišteková

Materská škola

Rok v materskej škole  
s pekným pásmom pre naše deti a prišli sa pochváliť, ako sa už 
naučili čítať. 

 23.01. nás navštívilo Divadlo zo šuflíka s hrou „Ako psíček 
hviezdu hľadal“. Ako v každej rozprávke, tak i v tejto všetko dobre 
dopadlo. Deťom sa divadelné predstavenie veľmi páčilo.
  

17
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Aj v MŠ sa deti dočkali karnevalu. V piatok 21.02 sa deti premenili 
na rozprávkové bytosti. Doma si spoločne s rodičmi  pripravili 
nádherné masky, ktoré v materskej škole mohli prezentovať. 
Počas doobedia súťažili v rôznych súťažiach  a karneval ukončili 
riadnou diskotékou. Žiaľ, toto bola pre nás všetkých na dlhší čas 
posledná akcia.
 

 Pre pandémiu COVID – 19 koronavírus nám od 16.03.2020  
Minister školstva, vedy, výskumu a športu SR v dôsledku ohro-
zenia života a zdravia detí, alebo zamestnancov školy a na 
základe rozhodnutia hlavného hygienika a záverov Ústredného 
krízového štábu prerušil vyučovanie i v našej materskej škole. 
Brána školy ostala na dlhší čas zatvorená. 
 Obec Svrčinovec, ako zriaďovateľ MŠ Svrčinovec č.856, 
rozhodla od 1. júna 2020 obnoviť prevádzku MŠ pre tých rodičov, 
ktorí o ňu prejavili  záujem.  Prevádzka bola obnovená v dvoch 
triedach za sprísnených hygienicko – epidemiologických naria-
dení. V jednej triede mohlo byť maximálne 15 detí.
 Napriek tomu, že  MŠ bola obnovená len v úspornom režime, 
30.06.boli k nám pozvaní všetci predškoláci. Pani učiteľky si na 
rozlúčku s nimi pripravili dopoludnie plné aktivít, fotenia s tablom 
a občerstvenie. Ako spomienku na chvíle prežité v materskej 
škole si odnášali drobné darčeky.
     

 Počas letných prázdnin sme nezaháľali. Interiér školy sa odel 
do nového šatu. Boli zrekonštruované  vnútorné omietky a všetky 
priestory boli vymaľované.

 Začiatok školského roka sme začínali v termíne. Máme otvo-
rené 4 triedy s celodennou prevádzkou. O deti sa stará 8 peda-
gogických a 5 prevádzkových zamestnancov.
 Na komunikáciu s rodičmi 
bola vytvorená facebookova 
skupina. Tu sa snažíme pre-
zentovať našu prácu a dianie 
v škole. Nájdete tu ukážky e-
dukačnej činnosti v jednotli-
vých triedach, Deň mlieka, dni 
jógy, tvorenie šarkanov a ich 
púšťanie, jesenné upratova-
nie, hrabanie lístia a prípravu 
našej záhrady na zimu. Určite 
si budete môcť pozrieť i fotky 
s príchodu Mikuláša, ktorý 
k nám príde 04.12.
 Pripravujeme vianočný 
program, ktorý si deti už pocti-
vo trénujú a aj ten si rodičia 
budú môcť pozrieť na tejto 
stránke.
   
           

 Na záver chceme srdečne  poďakovať tým , ktorí pre našu 
školu darovali 2 %  daní z príjmu. Veľké ďakujem patrí rodine 
Pavla Padyšáka, ktorá nám zrekonštruovala hojdačky a srdečne 
ďakujeme i všetkým tým, ktorí sa nám snažia pomôcť rôznymi 
spôsobmi, či už dezinfekciou, kancelárskym papierom, papierom 
na kreslenie,  ušitými rúškami pre deti i zamestnancov. Veľmi si 
každú Vašu pomoc vážime.    
 Želáme  Vám, nech Božie požehnanie a radosť života naplní 
každý váš deň, nech Vaše rodiny nespoznajú v budúcom roku 
súženie starostí a problémov. Nech Vaše príbytky navštívi šťastie, 
láska a zdravie, ktoré Vás budú sprevádzať každým Vašim 
krokom.  disponuje všetkými potrebnými odbornými učebňami.

Deň mlieka

Jesenné práce v záhrade

Ďen jógy

Praje kolektív MŠ
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TKO obec
/štvrtok/

TKO Závršie a Potok
/piatok/

TKO sa bude vyvážať vo štvrtok /obec/ a v piatok /Závršie, Potok/.

TERMÍNY VÝVOZOV TKO 2021 

07.01.   

21.01.     

04.02.    

18.02.  

04.03.   

18.03. 

01.04. /štvrtok/  

15.04.    

29.04.    

13.05.     

27.05.  

10.06.   

24.06.

 

27.týždeň 

29.týždeň  

31.týždeň  

33.týždeň  

35.týždeň   

37.týždeň  

39.týždeň   

41.týždeň  

43.týždeň  

45.týždeň  

47.týždeň  

49.týždeň   

51.týždeň   

01.týždeň   

03.týždeň 

05.týždeň  

07.týždeň  

09.týždeň  

11.týždeň 

13.týždeň   

15.týždeň   

17.týždeň  

19.týždeň  

21.týždeň 

23.týždeň  

25.týždeň   

 

08.01.

22.01.

05.02.

19.02.

05.03.

19.03.

01.04. /štvrtok/

16.04.

30.04.

14.05.

28.05.

11.06.

25.06.

08.07.   

22.07.    

05.08.     

19.08.     

02.09.    

16.09.    

30.09.    

14.10.    

28.10.     

11.11.     

25.11.     

09.12.     

23.12. /štvrtok/ 

TKO obec
/štvrtok/

TKO Závršie a Potok
/piatok/

09.07.

23.07.

06.08.

20.08.

03.09.

17.09.

01.10.

15.10.

29.10.

12.11.

26.11.

10.12.

23.12. /štvrtok/  

Okrsok 1 a 2:                     
Závršie a Potok:               

Okrsok 1 a 2:                     
Závršie a Potok:               

Okrsok 1 a 2:                     
Závršie a Potok:               

Okrsok 1 a 2:                     
Závršie a Potok:               

Okrsok 1 a 2:                     
Závršie a Potok:               

Okrsok 1 a 2:                     
Závršie a Potok:             

Nasledovné zbery 
separovaného odpadu 
/sklo, plasty, VKM 
a kovové obaly – každá 
komodita sa separuje 
osobitne!/ sa v priebehu 
roku 2021 uskutočnia 
v uvedených termínoch. 

Žiadame občanov, aby na 
zber používali vrecia, 
ktoré sú na to určené 
a vyložili ich vždy do 07.00 
hod. čo najbližšie 
k zberovej trase.
 
 
 

Ut orok: 09.02.2021
St reda: 10.02.2021

Ut orok: 13.04.2021
St reda: 14.04.2021

Ut orok: 08.06.2021
Streda:  09.06.2021

Ut orok: 10.08.2021
St reda: 11.08.2021

Ut orok: 12.10.2021
St reda: 13.10.2021

Ut orok: 07.12.2021
Streda:  08.12.2021
             

Termíny zberu papiera

Piatok  
09.04.2021

Piatok   
09.07.2021

Piatok   
29.10.2021

Termíny zberu DSO
/drobný stavebný odpad/

Piatok  
23.04.2021

Piatok  
22.10.2021

Termíny zberu veľkoobjemového 
odpadu a elektroodpadu

Pondelok až štvrtok  
19.04. - 22.04.2021

Pondelok až štvrtok  
18.10. - 21.10.2021

Termíny separovaného odpadu v roku 2021 

................................................................................................................................................
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Informácia o zmene zákona o odpadoch  

 Podľa zákona č. 460/2019 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa 
zákon č. 79/2015 Z.z. o odpadoch v znení neskorších predpisov, 
sa pre obce od 1. januára 2021 zavádza povinnosť zaviesť a za-
bezpečovať vykonávanie triedeného zberu komunálneho odpadu 
pre biologicky rozložiteľný kuchynský odpad („BRKO“) - §81 ods. 
21 zákona č. 79/2015 o odpadoch.

 Obec Svrčinovec posúdila súčasný stav triedenia odpadu na 
území obce a prijala VZN č. 1/2020, ktorým sa mení a dopĺňa VZN 
obce Svrčinovec č. 2/2016 o nakladaní s KO a DSO na území 
obce, kde sa okrem iného doplnil o zber kuchynského odpadu 
v katastri obce Svrčinovec. 
 Pri zavedení triedenia BRKO chceme dosiahnuť vysokú zapo-
jenosť a participáciu obyvateľov obce a domácností do triedenia 
BRKO. Vzhľadom na štruktúru obce Svrčinovec – pomer indivi-
duálnej bytovej výstavby (IBV) a komplexnej bytovej výstavby 
(KBV) vo Svrčinovci, ale aj vzhľadom na súčasné technické 
možnosti a hygienické požiadavky, sa navrhlo ako vhodné rieše-
nie zberu BRKO pre obyvateľov obce (pre domácnosti) využiť 
systém zberu BRKO prostredníctvom domácich kompostérov.  
 Okrem kompostérov v domácnostiach sú určené aj miesta, 
kde sa môže tento kuchynský odpad doniesť. Občania – fyzické 
osoby môžu doniesť kuchynský odpad aj do verejne prístupných 
hnedých 120l KUKA nádob a to: 

• Svrčinovec – nádoba umiestnená na stojisku kontajnerov 
pri požiarnej zbrojnici

• Svrčinovec u Hlaváča - nádoba umiestnená na stojisku 
kontajnerov pri bytových domoch. 
 
 Kuchynský odpad je vymedzený ako všetok potravinový 
odpad, vrátane použitého potravinárskeho oleja, ktorý vzniká 
v reštauráciách, stravovacích zariadeniach a kuchyniach (vráta-
ne kuchýň v spoločných stravovacích zariadeniach a kuchýň 
v domácnostiach). Priamo z obydlí domácností je produkovaný 
biologický komunálny odpad kuchynský, ktorý tvorí pozostatky 
z ovocia, zeleniny, škrupiny z vajec (ktoré je potrebné rozdrviť), 
vylúhovaný čaj, kávový výluh, starý chlieb, nespracované zostat-
ky surovín, neskonzumované zostatky pokrmov, potraviny po do-
be spotreby alebo lehote minimálnej trvanlivosti alebo potraviny 
inak znehodnotené. Patria tam potraviny rastlinného a živočíš-
neho pôvodu, ale aj znečistený papier potravinami, ktorý nie je 
možné použiť na výrobu recyklovaného papiera. 

Informácia o kompostovaní biologicky rozložiteľného
kuchynského odpadu 

 Vážení občania, 
 ustanovenia zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a 
do-plnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
(ďalej aj „zákon o odpadoch“) ukladajú obci okrem iných 
povinností aj povinnosť zabezpečiť zavedenie a vykonávanie 
triedeného zberu biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu. 
Povinnosť za-viesť a zabezpečovať vykonávanie triedeného 
zberu komu-nálneho odpadu pre biologicky rozložiteľný 
kuchynský odpad sa nevzťahuje na obec, ktorá preukáže, že 
100 % obyvateľov obce kompostuje vlastný odpad.

Kompostovanie  

 V záujme splnenia povinností ukladaných zákonom o odpa-
doch a zároveň využijúc zákonom stanovenú výnimku prikla-
dáme prehlásenie, ktoré je potrebné:
 1. vyplniť a podpísať (podpíše zástupca domácnosti, ktorý 
spravidla uhrádza poplatok za komunálny odpad),
 2. doručiť do kancelárie Obecného podniku vo Svrčinovci 
najneskôr do 31.01.2020
 Ak túto podmienku nesplníme, budeme nútení zaviesť 
zber a vývoz biologického odpadu z kuchyne, a tým zvýšiť 
poplatok pre každého obyvateľa obce.

Tlačivo nájdete v tomto čísle novín.

................................................................................................................................................

 Dôležité základné pravidlá, ktoré je potrebné pri kompos-
tovaní dodržiavať: 
 1. Správna veľkosť kompostovaného biologického odpadu, od 
ktorého závisí dĺžka rozkladu biologického odpadu. 
 2. Surovinová skladba kompostu, ktorú je potrebné dodržať, 
pretože má vplyv na dobu rozkladu a kvalitu kompostu. Je 
potrebné dodržať pomer uhlíka a dusíka v pomere 35:1 v pros-
pech uhlíka. 
 3. Dostatočný prístup vzduchu je veľmi dôležitý, pretože pre 
správny priebeh kompostovania je potrebný dostatočný prísun 
vzduchu. Pokiaľ do kompostu dávame čím menší predupravený 
biologický odpad, tým menej vzduchových medzier sa v 
kompostovanej kope nachádza, a tým viac je zamedzený prístup 
vzduchu, ktorý je potrebný pri rozklade biologického odpadu. 

 Pripomeňme si, čo je a čo nie je vhodné na kompostova-
nie: 

ÁNO: ovocné a zeleninové odpady, kávové a čajové zvyšky, 
novinový papier, lepenka, papier, mliečne produkty, lístie, tráva 
(posekaná), konáre (posekané) prípadne vetvičky, kôra zo 
stromov, triesky a piliny, popol z dreva, trus z hospodárskych 
zvierat, škrupiny z vajec (podrvené), škrupiny z orechov. 

NIE: kosti, odrezky mäsa, popol z uhlia, časopisy, tuky, chemicky 
ošetrené materiály, rastliny napadnuté chorobami, plasty, kovy, 
sklo. 

 Produkovaný biologický odpad z domácností, či už zo záhrad, 
alebo kuchýň je potrebné pred ukladaním do kompostéra upraviť. 
Ide o zmenšenie bioodpadu posekaním, pokrájaním alebo 
polámaním. Čím menšie častice sa budú používať v kompos-
tovacej kope, tým lepšie sa bude kompost premiešavať a urýchli 
sa tým doba rozkladu. Konáre zo stromov sa môžu ponechať 
väčšie napríklad 3 – 5 cm, ktorými sa zabezpečí prevzdušňovanie 
kompostu. 
 Pri namiešavaní biologického upraveného odpadu je potreb-
né dbať na to, aby namiešaná zmes nebola veľmi mokrá, ale ani 
veľmi suchá. Ukladáme ju do vyhotovenej drevenej klietky a vrs-
tvíme zeminou o hrúbke cca 15 cm. V zemine sa nachádzajú 
mikroorganizmy, ktoré sa podieľajú na rozklade bioodpadu. 
Zabraňuje vzniku zápachu a udržiava vlhkosť kompostu. 
     Pokiaľ sa vyprodukuje väčšie množstvo lístia zo stromov a sú 
priestory pre jeho neskoršie spracovanie, tak sa to ocení pri 
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TÁÁÁK A JE TU PARK!!! 

OZ pre krajšie Kysuce

 Je tu naše tohtoročné prekvapenie. 
 Splnili sme si malý sen a premenili zarastený pozemok s uču-
penou kôpkou hnoja na oddychovú zónu pre všetkých. Chcelo to 
viacero kompromisov, trpezlivosti a veľa, veľa práce. 
 Ďakujeme všetkým, čo sa zúčastnili, pomohli alebo obetovali 
milé slovo. Hlavne chceme poďakovať spoločností Kofola Česko-
Slovensko za financie a dôveru, Obci Svrčinovec za povolenie 
prác na ich pozemku, bez nich by sa to uskutočniť nedalo.
 Pridáme ešte album s postupným pretvorením do aktuálneho 
stavu - fotiek veľa nebude, my skôr lopatu do ruky ako telefóny. 
 Vo vyvýšených záhonoch sme vysadili kanadské čučoriedky, 
jahody a brusnice, pretože v blízkosti je detské ihrisko - tak nech 
majú decká čo najväčší úžitok. 
 Takže užívajte, oddychujte a správajte sa zodpovedne - 
veríme vám! 

OZ pre krajšie Kysuce

Obecný podnik

Daniel Cyprich – riaditeľ OPS

produkovaní kuchynského bioodpadu. Dôvod je taký, že biood-
pad kuchynský obsahuje veľa dusičnanov, to znamená, že je 
mokrejší ako odložené lístie a to je dobré pri spracovaní ku-
chynského bioodpadu, čím sa dosiahne správna surovinová 
skladba. 
 Takto vytváraný kompost je potrebné raz za 4 - 5 týždňov 
prekopať (prevzdušniť), pretože sa vo vnútri kompostovacej kopy 
nachádza najvyššia teplota (čo je príznak priebehu komposto-
vania) a kompost sa tým prevzdušní. Počas kompostovania sa 
môže použiť malý test, čím sa zistí správna vlhkosť kompostu. 
Zoberie sa kompost do ruky a nesmie sa na ruku lepiť, ale ani 
rozpadávať. 
 V priebehu 10 – 12 mesiacov je kompost vyzretý. Potom je 
vhodné ho preosiať, čím sa oddelia väčšie časti, ktoré sa nestihli 
rozložiť a použiť ich v surovinovej skladbe ďalšieho kompostu. Na 
kompostovanie je vhodné mať aspoň tri zásobníky. Do prvého sa 
zbiera biologický odpad, v druhom kompostuje a v treťom premie-
šava kompost. 
     Vyprodukovaný kompost sa môže použiť na zlepšenie kvality 
pôdy, okolo ovocných stromov, okrasných stromčekov, kompost 
sa môže v období rýľovania použiť ako hnojivo tým, že sa zarýľuje 
do pôdy. Týmito činnosťami sa vrátia pôde živiny, ktoré sa z nej 
vyčerpali pri pestovaní ovocných plodín, alebo zeleniny.
 

 

V tomto roku obec opäť pripravila 

praktický kalendár na rok 2021. 

Je plný užitočných informácií pre 

občanov obohatený o historické

fotografie z našej obce. 

Prevziať si ho môžete počas 

stránkových hodín na obecnom úrade.
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Červený kríž

MS SČK SVRČINOVEC - SPOLU POMOŽEME...

 Kysucká nemocnica s poliklinikou Čadca, vzhľadom na pan-
démiu COVID-19, žiada darcov krvi, aby sa na odber objednávali 
elektronickou formou z dôvodu zachovania bezpečnosti. Objed-
návanie je možné cez aplikáciu "Objednávanie" na web stránke 
Kysuckej nemocnice, kde sa dá vybrať deň a čas, ktorý bude  
Vám  darcom vyhovovať. 

 Naši dobrovoľní darcovia krvi sa zúčastňujú najmä   indivi-
duálnych odberov a to spoločne aj viacerí z rodiny. Niektorí majú 
takú vzácnu krvnú skupinu, že sú priamo pozývaný, veď darujú to 
najcennejšie pre záchranu života – vzácnu tekutinu. Veď nikto  
z  nás nikdy nevie, ako sa nám dokáže zmeniť život z minúty na 
minútu. Preto si zaslúžia Z CELÉHO SRDCA VEĽKÉ 
ĎAKUJEME.  

FAŠIANGY...

 MS SČK v rámci  spolupráce  s OÚ a ostatnými organizáciami 
v obci sme sa  zúčastnili vo februári  fašiangovej zábavy spojenej 
s pochovávaním basy. Bola to neopakovateľná príjemná zábava 
s vydareným kultúrnym programom v pekných netradičných 
maskách.

......................................................................

POMÁHAME S ČERVENÝM KRÍŽOM

 V spolupráci s ÚS SČK v Čadci, ktorý je zapojený do Ope-
račného programu Fond európskej pomoci pre najodkázanejšie  
osoby. MS SČK sa podieľal na realizácii v našej obci dňa 
17.03.2020. Išlo o poskytnutie potravinových  balíčkoch v spolu-
práci s OÚ.

......................................................................

VEĽKÁ NOC, akú sme nepoznali ...

 Aj MS SČK vo Svrčinovci sa aktívne zapojil do boja s koro-
navírusom, nielen šitím rúšok pre starkých a okolie, nákupom 
a donáškou potravín, liekov, ale snažili 
sme sa spríjemniť aj ich samotu. 
Tohtoročná VEĽKÁ NOC bola iná, iná 
hlavne v tom, že starkým veľmi chýbala 
rodina a cítili sa osamelí. Aj preto ich po-
tešil malý darček s pozdravom, že na nich 
nezabúdame a myslíme. Chcem poďa-
kovať všetkým členom, dobrovoľníkom,  
ktorí sa pričinili k skutkom lásky a spolu-
patričnosti. 
 ,,JE VIAC POŽEHNANÉ DÁVAŤ, 
AKO DOSTÁVAŤ”    

......................................................................

Farnosť Svrčinovec a MS SČK vo Svrčinovci

 Spoločné slávenie verejných svätých omší, aké sme ne-
mali....
 Obnova  slávenia  svätých  omší  od 10. mája  2020 bola  pre 
nás veľkou výzvou, byť nápomocní.  Náš  MS SČK vo Svrčinovci 
v spolupráci s našou farnosťou a vdp. Mgr. R.Čulákom vo 
Svrčinovci  zabezpečuje službu na každej svätej omši.  Členovia 
aj dobrovoľníci MS SČK sa aktívne podieľajú na týchto službách, 
ktoré sa začínajú pred svätými omšami dezinfekciou, usadením 
starších na označené miesto, ale aj dezinfekciou kostola po  
svätej omši. Spoločne si pomaly zvykáme na prísne pravidlá  
počas  koronavírusu.
 Veľké ďakujem patrí všetkým členom MS SČK, ale aj dobro-
voľníkom, ktorí sa s láskou, ochotou a dobrotou v srdci   podieľajú  
na  službách.  Spolu pomôžeme....

Kurz prvej pomoci s použitím defibrilátora

 Členky MS SČK vo Svrčinovci sa zúčastnili odborného ško-
lenia prvej pomoci s praktickým nácvikom a obsluhou defibri-
látora. Defibrilátor je schopný pomocou elektrického výboja obno-
viť správny srdcový rytmus. Tento kurz zabezpečila pani Mgr. 
Zdena Liščáková v spolupráci s pani starostkou Mgr. Renátou 
Majchrákovou.

......................................................................

Mgr. Alena Varmusová
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Klub dôchodcov

Mgr. Zlatica Padyšáková 

 V súvislosti s opatreniami, ktoré boli prijaté z dôvodu šírenia 
koronavírusu, sa náš život podstatne zmenil. Zrazu sme museli 
zostať doma, dodržiavať hygienické opatrenia, z nás seniorov sa 
stala najrizikovejšia skupina. Z toho dôvodu sme sa museli 
prestať stretávať a naše aktivity odložiť na neurčito. Vo februári 
tohto roku sa uskutočnilo jediné stretnutie Klubu dôchodcov. Mali 
sme radosť, že o náš Gastronomický pamätníček, ktorý sme 
vydali v jeseni minulého roku, bol značný záujem. Tým, ktorí si ho 
kúpili, sa veľmi páčil. Tešili sme sa na akcie, ktoré sme si na tento 
rok naplánovali. Chceli sme naďalej pokračovať v spolupráci s 
deťmi zo základnej školy. Na stretnutiach s nimi sme plánovali 
spoločne pripraviť nejakú dobrú pochúťku podľa niektorého 
receptu z Gastronomického pamätníčka, popritom by sme im 
porozprávali o živote ich starých a prastarých rodičov v minulosti. 
Chceli sme navštíviť aj deti v materskej škole, prečítať im ich 

obľúbené rozprávky, alebo sa zahrať hry, aké sa hrávali ich babky 
a dedkovia, keď boli malí. Určite by to deti potešilo a zabavilo.
 Darmo, korona hrozila prstom, nedovolila nám organizovať 
žiadne podujatia. Ani návštevu divadla či koncertu, ani výlet. Viem 
však, že každá členka nášho klubu má vlastné záľuby a koníčky, 
ktoré nám dôchodcom pomáhajú tento neľahký čas prežiť. Treba 
využiť voľné chvíle a nájsť si nejakú aktivitu, ktorou by sme vyplnili 
voľný čas. Tešme sa z toho, že nás korona obchádza, verme, že 
raz nadobro čoskoro zmizne a náš klub bude opäť naplno 
pracovať.
 Na záver chcem všetkým členkám klubu, ale aj všetkým 
občanom našej obce popriať šťastné a požehnané Vianoce, 
ktoré, pevne verím, že prežijeme v kruhu svojich najdrahších.

FSk Svrčinka

 Tento rok sme všetci prežili trochu zvláštne. Pandémia koro-
navírusu nám vzala možnosť tešiť sa z vecí pre nás samozrej-
mých, stretávať sa, zabávať sa, zaspievať si. 
 Avšak pár akcií sa nám podarilo uskutočniť. Stihli sme ostatky 
a pochovávanie basy v našej obci a nikto ani netušil, že zostane 
„pochovaná“ na taký dlhý čas.
 S pani starostkou sme navštívili obce Klubina a Zákopčie, kde S úctou FSk Svrčinka  

sme v ich odľahlých kaplnkách zaspievali na svätých omšiach.
 V septembri sme vystúpili v Skalitom na Mariánskej piesni 
a samozrejme nechýbali sme ani na Završanskom  kermaši.
 Prajeme Vám príjemné prežitie Vianočných sviatkov v kruhu 
svojich najbližších  a požehnaný  Nový rok 2021.    
 

DHZO Svrčinovec

 Každý z nás si predstavoval rok 2020 minimálne tak dobrý ako 
rok 2019, ale v marci nás zasiahla pandémia koronavírusu, ktorá 
behom pár dní zmenila plány, životy ľudom na celom svete. 
Samozrejme, zasiahlo to aj náš zbor, ktorý musel zrušiť 2. ročník 
Železného hasiča, naša mládež sa nezúčastňovala súťaží, ktoré 
boli pre túto pandémiu zrušené. Taktiež sme ako každý rok 
nestrážili Boží hrob v našom kostole na Veľkú noc. Všetky tieto 
udalosti sú také, ktoré nám spríjemňujú našu činnosť a myslíme 
aj na niečo iné ako na nešťastia druhých ľudí, ktorí potrebovali 
našu pomoc v tomto roku.
 Celkovo sme za tento rok k dnešnému dňu vykonali 42 
výjazdov. Jednalo sa o 17 požiarov, 4 dopravné nehody, 20 
technických zásahov a 1 cvičenie. 
 Požiare: Naša jednotka zasahovala pri rôznych druhov 
požiarov ako napr. požiare vozidiel, trávnatých  a lesných 
porastov, hospodárske budovy, prevádzky. Medzi najväčší požiar 
v našej obci patril požiar drevovýroby, ktorý vypukol v mesiaci 
marec. Naša jednotka dorazila na miesto ako prvá do pár minút, 
po príchode na miesto bolo zistené že, budova je už v plnom 
štádiu horenia. Naša jednotka s dostupnými silami 
a prostriedkami  hlavne ochraňovala blízko stojace objekty. Po 
príchode ďalších jednotiek sa začalo s likvidáciou požiaru.  
Taktiež jednotka zasahovala aj pri požiaroch mimo našej obce. 
Jednalo sa o požiar lesného porastu v obci Oščadnica, požiare 
hospodárskych budov Čadca Podzávoz a Milošová.
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DHZO Svrčinovec

 Dopravné nehody: Vo väčšine prípadov išlo o popučené 
plechy, ale jedna nehoda, ktorá sa stala v mesiaci január, bola 
vážnejšieho charakteru. Vykonali sme výjazd k nehode jedného 
osobného vozidla, ktoré narazilo do oplotenia nad futbalovým 
ihriskom. Po príchode na miesto udalosti bolo zistené, že dve 
osoby sa nachádzajú mimo vozidla s ľahkými zraneniami a ďalšia 
ťažko zranená osoba sa nachádzala na zadnom sedadle vozidla, 
ktorá musela byť vyslobodená za pomoci hydraulického 
vyslobodzovacieho zariadenia. Po vyslobodení bola osoba 
odovzdaná posádke RLP. Taktiež medzi vážnejšie prípady 
môžeme zaradiť aj zrážku vlaku s osobným vozidlo pred našou 
zbrojnicou, našťastie išlo len o pokrčené plechy.
 Technické zásahy: Zásahy tohto druhu sú z kategórie tých 
menej závažných, ale ide o najväčšiu časť našich výjazdov. 
Jedná sa hlavne o uviaznuté vozidlá, odchyt zvierat,  povodne, 
a výjazdy spojené s koronavírusom.
 V tomto roku našu oblasť dosť často zasiahli prívalové dažde, 
ktoré spôsobili náhle vytopenie rodinných domov, ulíc a zosuvy 
pôdy. Tieto dažde spôsobili problémy v našej obci, ale vykonali 
sme výjazdy aj do obce Čierne a Milošova.
 V súvislosti s novým koronavírusom naša jednotka sa musela 

v krátkom čase rýchlo zariadiť a zabezpečiť potrebnými OOPP, 
aby sme dokázali pomôcť ľudom aj v týchto zlých časoch, čo stálo 
nášho zriaďovateľa Obec Svrčinovec nemalé finančné 
prostriedky. Najviac sme boli nasadení na dezinfekciu priestorov 
obce, asistencia na hraničnom priechode, ktorá spočívala 
v stavbe stanov a dezinfekciu priestorov pre repatriantov.   
 V mesiaci november sme pomáhali zabezpečovať celoplošné 
testovanie, za ktoré nám naša pani starostka udelila Ďakovný list, 
za ktorý úprimne ďakujeme, a taktiež  ďakujeme za podporu od 
pani starostky a obce Svrčinovec.

Diaľnica, nový chodník a osvetlenie v našej obci
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SVRČINOVSKÝ HÁJNIK

Úradné hodiny LPS Svrčinovec:

Streda: 10:00 – 15:00 
(kompletná agenda vrátane finančných operácií)

Piatok: 17:00 – 19:00 
(kompletná agenda, konzultácie s výborom a OLH)

Pracovné telefonické kontakty:

Ing. Ivan Feik: - 0904 182 170
 (odborný lesný hospodár) 

Ing. Andrej Hlaváč - 0911 236 440
 (odbyt a služby)

 
Anton Kulla - 0948 525 542

 (kancelária LSP)
 

Informácie Lesného pozemkového spoločenstva 

Svrčinovec

 Kalamity tento rok menej ako vlani
 Zatiaľ čo v roku 2019 sme mali na Svrčinovci 6.700 m3 
kalamitnej ťažby, tento rok to nebude viac ako 5.500 m3. Pomohla 
chladná a vlhká jar, ktorá spomalila jarné rojenie podkôrnikov, ale 
aj dôsledné vyhľadávanie a asanácia napadnutých stromov. 
Vyhľadávanie a vyznačovanie napadnutých stromov zabez-
pečoval tak ako po minulé roky hospodár Ing. Ivan Feik v spo-
lupráci so zárubkármi. Riadenie ťažby a odbytu dreva mal na 
starosti Ing. Andrej Hlaváč, a vlastnú ťažbu partie ktoré pracovali 
v takom istom zložení ako vlani: Ján Haladej a spol. z Čierneho, 
Pavol Šuška a spol. zo Svrčinovca, Ján Plaček a spol. z Čadečky, 
Ľubomír Tremboš zo Svrčinovca, a Martin Martiniak a spol. 
z Čierneho.

 Ekonomický zázrak nie, ale výnos áno
 Vyťažilo sa menej, a ceny suchárového dreva celý rok 
stagnovali na dlhoročnom dne. Preto tržby nedosiahnu vlaňajšiu 
úroveň. Výbor prijal reštrikčné opatrenia aby hospodárenie 
skončilo ziskom. Hygiena lesa sa musí robiť všade. Ceny práce 
v ťažbe a pestovaní sa takisto nedajú znížiť, lebo by ich nemal kto 
robiť. Plochy na zalesňovanie, vyžínanie, ochranu proti zveri, či 
opravu ciest sa však starostlivo vyberali, a robilo sa len to, čo bolo 
naozaj nevyhnutné. Znížili sa odmeny členov výboru, a na 
dosiahnutý výnos sa naviazali aj odmeny hospodára, odbytára 
a lesnej stráže. Počet členov lesnej stráže sa znížil z dvoch na 
jedného, ostal Peter Stráňava. 

 Pomôcť môže podaný projekt    
 Spoločenstvo v tomto roku pripravilo, a podalo do výzvy 
z Programu rozvoja vidieka „Projekt revitalizácie a obnovy 
lesných spoločenstiev LPS Svrčinovec“. V rámci projektu by mali 
byť financované príprava plôch a zalesnenie na spolu 19,29 ha 
v 47 porastoch, a oplotenie plôch proti zveri na spolu 6,10 ha v 21 
porastoch. Požadovaná výška nenávratného finančného 
príspevku je 50.237 EUR. V prípade úspechu nám tento projekt 
v najbližších dvoch rokoch pokryje významnú časť nákladov na 
pestovné činnosti, a tým zlepší ekonomiku a výnosy 
hospodárenia pre vlastníkov. Všetky práce by mali robiť vlastníci, 
resp. ľudia zo Svrčinovca. 

 Nová zmluva s podnikom LESY SR, š.p. 
 Po viac ako ročnom vyjednávaní sa výboru LPS v tomto roku 
podarilo uzavrieť novú nájomnú zmluvu na podiely tzv. 
neznámych a neidentifikovaných vlastníkov lesa. Na rozdiel od 
doteraz platnej zmluvy, kde bol nájom dohodnutý ako paušál za 
kubík vykonanej ťažby, v novej zmluve je naviazaný na skutočne 
dosiahnutý výnos podľa vopred stanoveného vzorca. 
Spoločenstvo tak nie je ohrozené neschopnosťou platiť nájomné 
aj v ekonomicky ťažkých rokoch, akým je napríklad tento. 

 Cesta v Matiaškovom potoku bude
 Investičnou akciou roka na pozemkoch spoločenstva je 
výstavba lesnej cesty v Matiaškovom potoku. Projektová 
dokumentácia a stavebné povolenie sa pripravovali od jari, 
výstavba začala v jeseni, a mala by byť dokončená do polovice 
budúceho roka. Pôjde o sypanú kamenivom spevnenú cestu 
kategórie 2L v náročnom nesprístupnenom teréne. Stavbu 
financuje a realizuje konzorcium D3. Ide o  záväzok, ktorý 
investor prijal ako náhradu za prerušenie panelovej cesty na 
Furmanci, ktorého riešenie v projekte nevyhovovalo potrebám 
LPS Svrčinovec ani Roľníckemu družstvu Čierne-Svrčinovec.  

 Čo so zhromaždením zatiaľ nevie nikto
 Po tom, čo sa z dôvodu koronakrízy neuskutočnilo zhromaž-
denie LPS Svrčinovec v tomto roku, môže byť jeho konanie 
klasickou formou ohrozené aj v tom budúcom. Situáciu budeme 
sledovať, počkáme na usmernenia úradov, a budeme Vás včas 
informovať. Sledujte našu stránku.  

Pripravil: Ladislav Kulla

Do nového roka prajeme

všetkým Svrčinovanom

aby boli silní a zdraví

ako táto jedľa

v Kapaľonke na Závrší

Do nového roka prajeme

všetkým Svrčinovanom

aby boli silní a zdraví

ako táto jedľa

v Kapaľonke na Závrší

www.lpssvrcinovec.sk
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Narodili sa v roku 2020
Január:
Aneta Kráľová 

Lukáš Šurik
Tamara Šuriková
Matúš Mik
Rudolf Krella
Sára Cyprichová 

Jún:

Jubilanti 2020

Február:
Šimon Sojka 

Apríl:
Marek Karasz
Marko Strýček
Egidius Vrba
Matúš Bulej
Melisa Časnochová 

Máj:
Alžbeta Lašová 

Kristína Cyprichová
Matej Griga
Adela Moravčíková
Adam Haladej 

Júl:

Sára Drugačová
Damián Maslík
Lilliana Kubištová 

August:

Dominika Strýčková 
September:

Matias Michalčík 
Október:

Vitajte medzi nami!

70-roční:

Babuliak Milan, U Jurištov
Cyprich Pavol, U Hlaváča
Cyprichová Jozefa, U Cyprichov
Cyprichová Mária, U Jurištov
Čanecká Anna, U Švoľka
Fonšová Terézia, U Janka
Grochal Jozef, U Vajdíka
Horváthová Mária, U Cyprichov
Jašurková Emília, U Cyprichov
Jurištová Agnesa, U Janka
Klieštik Milan, U Katraka
Kováčik Ján, U Vajdíka

Kováčik Jozef, U Cyprichov
Kováčiková Mária, U Cyprichov
Krella František, Zatky
Kubalík Dušan, Zatky
Kubalík Emil, Zatky
Kubica František, U Okapola
Kubištová Anna, U Vajdíka
Kuffa Jaroslav, Zatky
Kullová Anna, U Vajdíka
Kužmová Mária, U Vajdíka
Matiašková Ľudmila, U Matiaška
Neuwirthová Antónia, Závršie
Padyšáková Božena, U Matiaška
Padyšáková Oľga, U Okapola

Pecková Anna, U Kubale
Potočár Ján, U Švoľka
Sloviaková Emília, U Hlaváča
Stráňavová Agnesa, U Cyprichov
Strýček Adolf, U Švoľka
Strýček Ján, Zatky
Strýček Rudolf, Závršie
Strýčková Anna, Zatky
Strýčková Margita, Závršie
Svitek Alojz, Zatky
Tlelková Viera, U Vajdíka
Tomašcová Anna, U Jurištov
Tomašec Róbert, U Jurištov
Zárodňanská Mária, U Matiaška 

80-roční:

Čepec Ignác, Zatky
Húšťavová Štefánia, U Okapola
Jurišta Jozef, U Cyprichov
Kavuliaková Agnesa, U Kupky
Kotyra Ignác, U Blažkov
Krkošková Štefánia, U Jurištov
Kullová Anna, U Cyprichov
Kullová Františka, U Cyprichov
Kupka František, U Mišov
Padyšáková Mária, U Vajdíka
Pajonk Ladislav, Zatky
Pohančeník Ondrej, U Cyprichov
Pohančeníková Irena, U Cyprichov
Poláková Anna, Závršie
Prívara Pavol, Pod Grapami
Trembošová Agnesa, Závršie - Potok

85-roční:

Dejová Štefánia, U Skorky
Juračková Terézia, Zatky
Kuffa Anton, U Hlaváča
Slovák Štefan, U Matiaška
Špánik Alexander, U Mišov

................................................................................................................................................

90-roční:

Capková Verona, U Vajdíka
Krašňovská Mária, Závršie
Martiniaková Anna, U Kubale

nad 90 rokov:

Cyprichová Žofia, U Meščky 
Gschilová Štefánia, U Matiaška 
Jurištová Valéria, U Vajdíka
Krellová Anna, Zatky
Kuffa Ignác, Zatky
Kulla Pavol, U Meščky 
Padychová Jozefa, U Hlaváča
Romancová Anna, U Blažkov
Stašová Monika, U Hlaváča 
Švancárová Žofia, U Kubale 
Vojkůvková Johana, U Cyprichov 

 91 rokov
104 rokov

91 rokov
91 rokov
 93 rokov
91 rokov
91 rokov
95 rokov
92 rokov
92 rokov
95 rokov

Matrika 

Blahoželáme!

Peter Stuchlý 
December:



Ďakujeme Vám za dôveru a spoluprácu,

do nového roka prajeme všetko dobré, 

pevné zdravie, veľa osobných a pracovných 

úspechov.

Opustili nás v roku 2020

Povedali si svoje „ÁNO“ 2020 len občania, ktorí majú trvalý pobyt v obci

len občania, ktorí majú trvalý pobyt v obci

Juliana Šichmanová
Veronika Staňová
Anna Kubaláková
Martin Hrnčíř

Mgr. Fonšová, matrikárka obce

Miroslav Jakubec 
Tatiana Mahútová

Mgr. Jozef Kulla 
Eva Krištofíková

Jún:

Január:

Ladislav Strýček    
Jozefa Kullová
Anna Cyprichová
Veronika Jurčiková

Február:

Terezia Cyprichová
Štefánia Kubjatková
JUDr.Ondrej Malicher
Mária Kováčiková

Jún:

Petr Hlavička 
Alena Sventeková

Patrik Brlík 
Sabina Cyprichová

Júl:

Peter Stuchlý 
Slavomíra Filová

Juraj Kubišta 
Kristýna Gombošová

Marek Fujak 
Dominika Kubištová

Ignác Koričár 
Božena Jargašová

Miroslav Kuffa 
Mária  Bobeková

August:

Patrik Perďoch 
Gabriela Klieštiková

Erik Cyprich 
Nikola Jakubcová

Daniel Cyprich 
Veronika Michalíková

Martin Zemaník 
Marika Zvardoňová

Jozef Kasaj 
Adela Kullová

Martin  Homola 
Veronika Jurištová

Ing. Milan Šimun 
 Andrea Lašová

Ing.arch.Martin Melíšek 
Mgr.Mgr.Petra Špiláková

September:

Matrika 

Jozef Tremboš 
Ema Baňasová

Lukáš Greguš 
Michaela Sedláková

Matej Zelman 
Ľuboslava Pavlíková

Matej Zahornacký 
Magdaléna Filová

Október

Jozef Kopečný 

Marec:

Jozef Privara 

Apríl:

Mária Hajnošová
Verona Kubicová
Verona Španiková
Ladislav Krišica
Dušan Malý 

Máj:

Žofia Švancárová
František Chrastina
Vlasta Škrabalová
Ján Jurčák
Ján Kubišta
Ján Cyprich
Zdenka Hudáková

Júl:

Milan Klieštik
Iveta Jurištová
Jozef Kubaška
Ferdinand Kulla

August:

Milan Cyprich
Anna Romanová
Anna Jurištová
Ján Kováčik

September:

Veronika Homolová
Žofia Strýčková
František Strýček
Anna Krellová
Štefánia Gschillová
Mária Strýčková
Vladimír Vojtuš

Október:

Anna Fedorková
Anna Padychová
Mária Kondeková
Emil Strýček 
Ján Straňava
Jozef Kuffa

November:

Pavol Kubišta
Miroslav Maják

December:

Pozostalým vyjadrujeme 

úprimnú sústrasť!

Blahoželáme!
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Na Vianoce, keď svet stíchne, 
nech vám Božie dieťa vdýchne 

pokoj, radosť a posilu, 
nielen v túto svätú chvíľu, 
ale taktiež v novom roku 

nech vás vedie v každom kroku ...

Praje 
starostka, pracovníci obecného úradu 

a poslanci
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